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Prihodnji mesec odločbe o plačilu komunalnega prispevka

Vpisi v osnovne šole in vrtce

Miha Matečko in Tjaša Pintar viceprvaka v 
akrobatskem rokenrolu
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No, pa smo zajadrali v novo leto. Upajmo, 
da bo vsaj nekaj tega, kar nam napovedujejo 
obveljalo in bomo Slovenci vendarle ugledali 
boljše in prijaznejše čase. Morda topla zima na-
poveduje tudi otoplitev razmer v gospodarstvu, 
česar bi bilo zagotovo najbolj veselih 130.000 
brezposelnih. Vsaj v naši občini je dela za nasle-
dnji dve leti več kot dovolj. Upam, da bomo s 
svojo intenzivnostjo črpanja evropskih sredstev 
vsaj malo pripomogli k izboljšanju razmer v slo-
venskem gospodarstvu.

Že omenjene ugodne vremenske razmere 
omogočajo izvajanje ključnih investicijskih pro-
jektov v sicer za gradnjo neprimernem obdobju. 
Tako praktično nemoteno potekajo dela na ve-
čjem številu odsekov kanalizacije. Število ekip ni 
takšno kot ga je pričakovati pomladi, vendar pa 
nam bo kasneje prihranjeno vse, kar zgradimo 

sedaj.
Tudi izvajalci rekonstrukcije Tržaške ceste, 

projekt  je v domeni Direkcije za ceste RS, z deli 
nemoteno nadaljujejo. Verjetno ni pričakovati, 
da bo tako vso zimo, morda pa je to vendarle 
dobra popotnica za začete projekte.

Vsi, ki sodelujemo v teh aktivnostih, se še 
kako zavedamo, da smo invazivno posegli v vaš 
utečen vsakdanjik. Zavedamo se tudi, da pri 
delu prihaja do nerodnosti ali celo napak, ven-
dar jih je s časom vse manj in tudi način dela 
počasi dobiva svoj koncept in utečen ritem. Naj-
več pripomb je doslej letelo na obveščanje ozi-
roma način obveščanja. Res je, da so koncepti 
obveščanja po posameznih krajevnih skupno-
stih različni  a vendar bi morale biti informacije 
o pričetku in poteku gradnje v posamezni ulici, 
ne glede na način posredovanja, pravočasne in 
dosegljive vsakomur. Prav na tem področju nas 
čaka še veliko dela.

V Barjanskem listu redno objavljamo  imena 
in telefonske številke oseb, ki vam za posamezna 
območja lahko posredujejo najbolj relevantne 
informacije. Tudi naša spletne stran je ves čas 
ažurirana z informacijami o gradnji in s planira-
nim potekom prihodnjih aktivnosti.

Prav tako se vedno pogosteje pojavljajo 
vprašanja o stroških, povezanih z izgradnjo ozi-
roma priklapljanjem na kanalizacijsko omrežje.  
Ob tem se pojavljajo tudi precej pretirane insi-
nuacije oziroma interpretacije z odlokom spre-
jetih okvirov. Realni stroški so naslednji. Pred 
priključitvijo bo res potrebno plačati dopolnilni 
komunalni prispevek, višina je natančno določe-
na z odlokom. Za stanovanjsko hišo z 200 m2 

neto stanovanjske površine in z 800 m2 veliko 
parcelo znaša prispevek 821 EUR. V primeru ve-
čjih objektov sorazmerno več in obratno. Poleg 
tega bo potrebno plačati tudi projekt hišnega 
priključka, ki pa po predvidevanjih ne bo prese-
gel višine 250 EUR. Strošek bo tudi del kanala 
od jaška  sekundarnega voda do priklopa na 
hišni zbirni kanal. V osnovi naj ne bi šlo za večje 
razdalje, saj bodo jaški praviloma na parcelah 
stavb ali na njihovem robu.

To je torej nabor stroškov, ki je v primerja-
vi z drugimi občinami nizek, se pa zavedamo, 
da bodo vseeno marsikomu predstavljali teža-
vo. Zato imamo v konceptu poravnave komu-
nalnega prispevka predvideno tudi možnost 
obročnega odplačevanja. Prav tako vam bomo 
v prihodnje v Barjanskem listu  predstavili tudi 
možnost koriščenja namenskih kreditnih linij za 
tovrstne projekte, ki bodo omogočale razpore-
ditev finančne obremenitve tudi na daljše časov-
no obdobje.

Ob tem pa vseeno moram poudariti, da bo, 
v skladu z zakonom, priklop na omrežje obve-
zen. Težave bodo nastale pri objektih, ki nimajo 
gradbenega dovoljenja. Občina ima skladno s 
sklepom občinskega sveta na voljo orodja za po-
moč pri legalizaciji objektov zato vas prosimo, 
da ne le zaradi kanalizacije, temveč tudi zaradi 
siceršnje ureditve lastniško-pravnih razmerij k 
postopku legalizacije pristopite čim prej. Infor-
macije o postopkih lahko pridobite v naši urba-
nistični pisarni.

Župan, 
Metod Ropret

Spoštovane občanke in občani,

Beseda urednice 
Kljub temu, da je naokoli šele prvi mesec leta 2014, se je delo vsepovsod zares začelo. Kanalizacija zaradi mile zime dobro napreduje, šole in 

vrtci počasi vpisujejo otroke, objavljeni so tudi javni razpisi za sofinanciranje društev v letošnjem letu. V tokratnem Barjanskem listu lahko pre-
berete tudi o arheoloških najdbah, ki so jih odkrili med deli za kanalizacijo, težavah, s katerimi se spopada dimnikar v naši občini, decembrskega 
prazničnega dogajanja pa se bomo še malce spomnili z nekaj reportažami iz prednovoletnih dni. Prijetno branje.

Urednica, 
Mojca Pušlar

Usklajevanje REN podatkov 
S 1. januarjem 2014 je začel veljati Zakon o davku na nepremičnine. Za pravilen obračun davka morajo biti podatki v registru nepremičnin 

pravilno evidentirani. Lastniki lahko podatke o svojih nepremičninah pregledujejo in uskladijo preko spletne aplikacije, vprašalnikov ali elaborata 
geodetske službe. Podatki, ki so bili v registre nepremičnin evidentirani do 10. januarja, bodo uporabljeni v informativnem izračunu davka na 
nepremičnine, ki bo lastnikom in drugim davčnim zavezancem posredovan v februarju 2014. 

Ker gre za velik obseg podatkov, se lahko zgodi, da v registru vsi podatki niso usklajeni oziroma pravilni, zato je GURS dala možnost lastnikom, 
da podatke usklajujejo do 31. marca. Za uskladitev se lahko naročite v pisarni GURS-a, na tel. 080 22 15. Poudariti pa je potrebno, da se vseh 
podatkov ne da spreminjati direktno na GURS, temveč pri drugih organih. Spremembe lastništva in osebne služnosti je mogoče urejati na zemljiški 
knjigi, spremembe naslova na upravni enoti, namenska raba se ureja na občini in je povzeta iz trenutno veljavnih prostorskih aktov, dejanska raba 
zemljišča in vodna zemljišča se urejajo na Ministrstvu za kmetijstvo in okolje, gozdni režimi (odprtosti gozda) pa se urejajo na Zavodu za gozdo-
ve. GURS pripravlja podatke o zemljiščih, ceste, železnice itd., ki bodo lahko izvzeta iz obdavčitve. Te podatke bo GURS posredovala občinam v 
pregled. 

 Občina Brezovica je vseskozi sprotno usklajevala podatke o namenski rabi z GURS, tako da so podatki v veliki meri usklajeni. Ker gre za velik 
obseg podatkov in prvo vzpostavitev sistema, bo prihajalo do neskladij in posledično do napak. Svetujemo vam, da zelo skrbno pregledate prve 
informativne izračune, kajti po 1. 4. 2014 bodo izdane odločbe o odmeri davka na nepremičnine za leto 2014.

mag. Ivanka Stražišar,
višja svetovalka
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Kulturno močvirje 
2014

V okviru slovenskega kulturnega pra-
znika Občina Brezovica organizira skupaj 

s kulturnimi društvi v občini prireditev 
Kulturno močvirje 2014. Kulturno mo-

čvirje je tradicionalna kulturna prireditev, 
na kateri se zberejo vsa kulturna društva 
in drugi kulturni izvajalci v občini. Vsaka 

skupina se predstavi s svojo točko.
Letošnje Kulturno močvirje bo v če-

trtek, 6. februarja, ob 18. uri, v Brezovi 
dvorani (Osnovna šola Brezovica). Pove-
zovanje in organizacijo letošnje prireditve 

pripravlja Kulturno umetniško društvo 
Brezovica.

Vljudno vabljeni!
Občina Brezovica

Javni razpisi za sofinanciranje društev v letu 2014
Občina Brezovica je 20. 1. 2014 objavila javne razpise za sofinanciranje društev (in drugih organizacij):
•	 Javni razpis za sofinanciranje dejavnosti društev upokojencev v občini Brezovica v letu 2014,
•	 Javni razpis za sofinanciranje mladinskih programov in projektov v občini Brezovica v letu 2014,
•	 Javni razpis za sofinanciranje programov humanitarnih in invalidskih organizacij za leto 2014,
•	 Javni projektni poziv za izbor kulturnih projektov na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti za leto 2014.
•	 Javni razpis za sofinanciranje programov na področju turizma v Občini Brezovica v letu 2014
Rok za oddajo vlog vseh petih razpisov je 20. 2. 2014. 

21. 1. 2014 pa je objavila:
•	 Javni razpis za zbiranje predlogov za sofinanciranje programov športa za leto 2014 v občini Brezovica
Rok za oddajo vlog javnega razpisa za zbiranje predlogov za sofinanciranje programov športa za leto 2014 v občini Brezovica je 21. 2. 2014. 
Besedila razpisov in razpisne dokumentacije so na voljo na Občini Brezovica in na spletni strani www.brezovica.si 
Za več informacij lahko pokličete na tel. št. 01/3601 774 (Urban Acman) ali 01/3601 770. Kontaktna oseba za javni razpis na področju tu-

rizma je Kristina Šijanec, 01/3601 789. Razpisno dokumentacijo bodo občinska društva, ki so bila sofinancirana že v preteklem letu, prejela po 
pošti. Vsa društva, ki izpolnjujejo v razpisih navedene pogoje, so vabljena k prijavi.

Občina Brezovica

Številni predlogi k osnutku prostorskega načrta 
KS Rakitna je podala številne sistemske in tudi konkretne pripombe k osnutku novega občin-

skega prostorskega načrta. Najpomembnejši so naslednji predlogi:
- strožji kriterij za spremembo sedaj nezazidljivih kompleksov v zazidljive, da v bodoče ne bi 

več prihajalo do divje urbanizacije z neurejenimi cestnimi parcelami. Nezazidljiva parcela lahko 
postane zazidljiva, samo če je v stiku s cesto v javni lasti.

- vse obstoječe ceste, ki vodijo do več hiš, naj se evidentira kot ceste, zato da jih bo v bodoče 
možno kategorizirati in urediti.

- spremeni naj se določba, ki bi občino lahko razbremenila obveznosti izgradnje sekundar-
ne kanalizacije znotraj posameznih zaselkov. Javni kanal naj se približa vsaki hiši vsaj na 50 m 
oddaljenosti.

- v naselju počitniških hiš naj se gradi le strme strehe, sicer bi ta lepi del Rakitne čez leta po-
stal urbanistično skrpucalo.

- minimalna velikost zazidljivih parcel naj ostane 600 m2 in naj se ne manjša, zato da ohra-
nimo podeželski značaj naselij.

- meje zazidljivih območij naj se uskladi z dejanskim stanjem, saj marsikje posamezne stavbe 
ali njihovi deli štrlijo ven, to pa bi lastnikom onemogočilo pridobivanje dovoljenj za rekonstruk-
cije, nadomestne gradnje ali legalizacije.

- možnost obnove zaraščenih površin naj velja tudi na področjih, ki so po sedanjem prostor-
skem načrtu evidentirana kot kmetijska. Številna zemljišča je medtem sicer preraslo grmovje, 
a če bodo po novem evidentirana kot gozd, bo skoraj nemogoče dobiti soglasje za izkrčenje 
gozdarsko malovrednega rastja.

Na usklajevalnem sestanku z občinskim urbanistom smo ugotovili, da bo veliko večino pri-
pomb možno upoštevati. Le pri zadnjih dveh točkah se obetajo težave zaradi zapletenih držav-
nih predpisov.

Posamezniki so podali presenetljivo malo pripomb na osnutek občinskega prostorskega na-
črta. A kmalu bo drugače, saj bo davek na nepremičnine krepko udaril po žepu tiste, ki imajo 
veliko zazidljivih zemljišč, pa jih ne nameravajo v kratkem uporabiti ali prodati. Doslej je bilo 
tako imetje »na zalogo« skoraj brezplačno, nepremičninski davek pa učinkuje izrazito kot davek 
na nepozidana stavbna zemljišča. Še ena priložnost za podajo vlog za spremembo namembno-
sti zemljišč bo ob uradni javni razgrnitvi OPN, predvidoma že čez nekaj mesecev. Potem pa bo 
raba prostora (in s tem davčna osnova) zakoličena za vrsto let.

 
KS je na Direkciji za ceste dosegla, da bo v prihodnjih mesecih urejena prometna signaliza-

cija ob republiški cesti mimo jezera. Table, ki označuje mejo naselja, sicer žal ne bodo prestavili, 
ker tega ne omogočajo predpisi, bodo pa vsaj omejili hitrost na 70 km/h. S tem bo območje, 
kjer je ob lepih dnevih veliko pešcev in uporabnikov parkirišča, nekoliko bolj varno.

Gorazd Kovačič,
KS Rakitna

Kanalizacija na Gmajni že 
zgrajena 

Neobičajno lepo in predvsem toplo vreme 
ter posledično gradnja kanalizacije je kratko 
in jedrnato poročilo za januar v KS Notranje 
Gorice – Plešivica. V naselju Gmajna skupaj 
z Mavsarjevo ulico je kanalizacijsko omrežje 
pretežno že zgrajeno, tako da se gradbišča 
selijo na nove lokacije. Energetika Ljubljana 
je v zaključni fazi pridobivanja gradbenega 
dovoljenja, tako da je sedaj pravi čas, da vsi 
zainteresirani podate prijavo za priklop na ze-
meljski plin. Prijave bodo olajšale načrtovanje 
tras poteka plinovoda. 

Društveno življenje bo v prihajajočem me-
secu zagotovo pestro, saj prihaja čas občnih 
zborov, kjer bomo lahko slišali za delovanje 
društev ter njihove plane za leto 2014. 

Poročilo pogrebne službe Pieta za leto 
2013 za KS Notranje Gorice - Plešivica: umr-
lo je 10 žensk in 9 moških. Povprečna starost 
žensk je 75.7 let, moških 73.5 let. 

Marko Čuden,
KS Notranje Gorice - Plešivica

BARJANSKI
list
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SENČILA
Izdelava, montaža in servis

Žaluzije

Rolete

Komarniki

Markize

Screen-i

Harmonika vrata...

Lamelne zavese

Panelne zavese

Roloji

Plise zavese...

T: 01 365 12 47, M: 041 334 247

Mavsarjeva c. 46, Notranje Gorice

rono.sencila@siol.net 

www.rono-sencila.si

Zimska služba na Brezovici
V primerjavi z lanskim letom je letošnja zima izredno skopa s snegom, pa vendar nam ga je le nekaj naklonila v drugi polovici januarja. Zimska služba ima doslej 

precej manj dela, ampak še vedno nam mati narava lahko vrže kakšno obilnejšo snežno pošiljko. V naši občini za pluženje skrbi JKP Brezovica, pogovarjali pa smo se z 
Gorazdom Krompičem.

V lanski sezoni ste imeli za pluženje sedem pogodbenih izvajalcev, se je letos to kaj spremenilo?
Zimsko službo vodi JKP Brezovica in se ravna po sprejetem Operativnem načrtu zimske službe. Tako kot preteklo zimo, bomo poleg lastnih 

treh vozil, izvajali zimsko službo še s šestimi pogodbenimi izvajalci, ki delo opravljajo v sedmih rajonih. Za deponije posipnih materialov imamo 
predvidenih pet lokacij na območju občine.

Koliko posipalnikov, plugov in druge opreme imate skupaj s kooperanti? Ali kapacitete zadoščajo za primerno izvajanje zimske službe? 
V uporabi imamo skupno dva koničasta pluga, devet čelnih plugov, devet traktorskih posipalnikov in en rotacijski posipalnik. Kapacitete za 

letošnjo zimo še zadoščajo, v pričakovanju novih pločnikov ob Tržaški cesti pa bo potrebna reorganizacija izvajanja zimske službe. Verjetno bo 
potrebna dodatna strojna oprema.

Običajno imamo občani na zimsko službo največ pripomb v času res obilnih padavin, vendar pa verjetno marsikdaj ne poznamo ozadja. Kako poteka pluženje in 
zakaj so recimo ceste (pre)pozno splužene? 

Kapacitete plužnih enot so zadostne ob »normalnih« zimskih razmerah. Praviloma se pluženje začne pri 10 cm snega na cesti, največkrat pa 
že prej, saj je potrebno upoštevati, da v času, ki ga porabimo za pluženje rajona, zapade še nekaj snega. Tako ga je ponekod na koncu več kot 
10 cm, preden pride plug. Do zamud največkrat prihaja med izvajanjem del, ker se vozila in oprema pod velikimi obremenitvami tudi pokvarijo. 
Svoj delež k upočasnitvi dela doprinesejo preozke ceste, obdane z ograjami in drugimi predmeti, navsezadnje tudi nepravilno parkirana vozila, ki 
se jim morajo izvajalci izogibati. V teh primerih lahko govorimo o zamudah, ki pa so posledica višje sile in nepričakovanih razmer na cestah (npr. 
prometne nesreče). 

Nikakor pa ne moremo govoriti o zamudah ob obilnem sneženju, kakršnega smo imeli vsaj dvakrat v pretekli zimi. Takrat lahko zapade v zelo 
kratkem času novih 10 cm in več snega. Cesta je videti, kot da še ni bila splužena, dejansko pa mora izvajalec dokončati pluženje rajona, preden 
začne ponovno plužiti ceste, ki so sicer že bile splužene. Ob obilnem sneženju so vsa vozila nepretrgoma na terenu, dokler se razmere na normali-
zirajo do te mere, da so ceste spet normalno prevozne.

Kam se lahko obrnejo občani, če imajo težave ali pripombe v zvezi z izvajanjem zimske službe (konkreten naslov, telefon in kaj je potrebno ob pritožbi navesti)? 
Dežurni telefon je 051 330 315. Ob pritožbi oz. sporočanju težave je potrebno navesti osebne podatke, da lahko, v primeru dodatnih infor-

macij občana tudi kontaktiramo, in lokacijo (naslov), od koder kličejo oz. kjer je težava. Le z natančno navedbo lokacije in podatkov lahko rešimo 
nastale težave v najkrajšem možnem času.

Katere so najbolj pogoste pritožbe, ki jih prejmete, in kako jih odpravljate? 
Težko izpostavimo najbolj pogosto pritožbo, ker se nanašajo na različne zadeve. Vsako pa individualno obravnavamo.
Najpogostejše vprašanje je seveda: »Kdaj bo pri nas spluženo?«. Natančnega odgovora žal ne moremo podati, saj je preveč dejavnikov, ki 

vplivajo na hitrost in čas izvedbe.
Kako lahko tudi sami pripomoremo k boljši in bolj učinkoviti zimski službi? 
Občani se morajo zavedati tudi svoje odgovornosti, ne samo zahtevati svojih pravic. 
Sem spada na primer uporaba snežnih verig, ko je na cesti sneg, ne pa iskanje odgovornosti izvajalca, da cesta ni splužena takrat, ko so na 

cesti. Cest se ne da očistiti v petih minutah. Uporaba snežnih verig je tudi sicer obvezna, četudi ni izrecno zahtevana s prometno signalizacijo.
Tisti, ki imajo objekte neposredno ob cestah, so dolžni poskrbeti, da sneg s strehe ne more zdrsniti na cesto ali pločnik. Posamezniki so bili 

opozorjeni. Nekateri so zadeve uredili, drugi še vedno ne. Časa za odpravo pomanjkljivosti so imeli dovolj. 
Pogosto se sneg s celega dvorišča znajde na cesti, najslabše pa je, ko občani zmečejo sneg na cesto, ko je le-ta že splužena. Odmetavanje sne-

ga na cesto je prepovedano, ker se s tem povečuje nevarnost za promet, v primeru nesreče pa povzročitelj nosi vso odgovornost. Enako velja za 
spomladansko topljenje snega.

Pritožbe izvajalcev zimske službe se nanašajo na nestrpnost v prometu, kar se kaže skozi izsiljevanje prednosti, v prometnih konicah pa jim ne 
omogočijo vključevanje v promet, s čimer izgubljajo dragocene minute. 

Posebej bi izpostavili tudi (rumeno-rdeče) snežne kole, ki jih namestimo zaradi izvajanja zimske službe in imajo svoj namen. Poškodovanje, 
odstranjevanje in celo prilaščanje je nedopustno in navsezadnje kaznivo.

Gorazd Krompič, JKP Brezovica in Mojca Pušlar
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Prihodnji mesec odločbe za plačilo 
komunalnega prispevka

Poleg vsakodnevnega pogovora o vremenu, ki je letošnjo zimo 
nekaj posebnega, je tema pogovorov tudi kanalizacija, saj jo zdaj in-
tenzivno gradimo. Porodne težave pri gradnji so počasi mimo, seveda 
pa prihaja pri tako velikem projektu do zapletov, ki jih skušamo takoj 
reševati. 

Za priključitev na kanalizacijsko omrežje bo eden od pogojev tudi 
plačilo komunalnega prispevka za kanalizacijo. Občina Brezovica bo 
v prihodnjem mesecu začela izdajati odločbe za plačilo komunalnega 
prispevka za vse hiše, ki se bodo lahko po končani gradnji priključile 
na javno kanalizacijo. Priklop na kanalizacijo je OBVEZEN, po odloku 
o prostorskih uredbenih pogojih. Eden od zelo pomembnih pogojev 
za priklop je tudi, da morajo imeti hiše gradbeno dovoljenje ali pa da 
so bile zgrajene pred letom 1967. Časa je še dovolj, da uredite tudi 
dovoljenja. O samem postopku priključitve na kanalizacijo vas bomo 
še obvestili.

V tej številki boste dobili tudi nove urnike za odvoz komunalnih od-
padkov. Bodite pozorni, saj se bodo nekateri termini s 1. 3. 2014 zopet 
malo spremenili. Datumi odvoza odpadkov po posameznih frakcijah 
so napisani tudi na mesečnem računu, ki ga izda podjetje Snaga. 

Marko Čuden,
podžupan

Vpis v prvi razred devetletne osnovne 
šole za šolsko leto 2014/2015

Spoštovani starši, vabimo vas, da vpišete svojega otroka v prvi ra-
zred osnovne šole.

Vpis je obvezen za vse otroke, ki bodo v koledarskem letu, v katerem 
bodo začeli obiskovati šolo, dopolnili starost 6 let in so bili rojeni v 
letu 2008. Starši vpisujete otroke v osnovno šolo v okolišu, v katerem 
stanujete. 

Če želite otroka prepisati na drugo šolo, ga morate najprej vpisati 
na šolo, kamor po šolskem okolišu sodi, na drugo šolo pa posredujete 
vlogo za prepis.

Če menite, da vaš otrok ni pripravljen za vstop v šolo, lahko ob 
vpisu predlagate odložitev šolanja. 

 
Vpisi bodo potekali na OŠ Brezovica pri Ljubljani in na podružnični
šoli Notranje Gorice po naslednjem razporedu: 
OŠ Brezovica pri Ljubljani:
ponedeljek, 10. 2. 2014  	 od 9. do 18. ure
torek, 11. 2. 2014  	 od 9. do 18. ure   
sreda, 12. 2. 2014  	 od 9. do 18. ure   
Podružnična šola Notranje Gorice:
četrtek, 13. 2. 2014 	 od 9. do 18. ure
petek, 14. 2. 2104 	 od 9. do 12. ure

Priporočamo vam, da se za vpis naročite po telefonu 01 29 27 200 
ali po e-pošti info@osbrezovica.si.To nam bo v pomoč za lažje načr-
tovanje in organizacijo, vi pa se boste izognili neprijetnemu čakanju. S 
seboj prinesite izpolnjen vprašalnik, ki ste ga prejeli skupaj z vabilom 
in osebni dokument otroka (potni list ali osebno izkaznico), da bomo 
skupaj preverili matično številko in druge podatke.

K vpisu pridite skupaj z otrokom, saj je to zanj pomemben dogo-
dek.

Dragi otroci! Vašega obiska se že veselimo.

Ravnateljica,
Meta Trček

Šolska svetovalna delavka,
Simona Tonkli Gornjak

Razstava ob 160. letnici OŠ Preserje
V petek, 7. februarja, ob 12.00, nas v avli osnovne šole Preserje čaka 

otvoritev zanimive slikarske razstave, na kateri sodeluje kar deset avtorjev. 
Razstava sodi v sklop prireditev, ki se bodo v okviru 160. obletnice šole v 
Preserju odvijale skozi vse leto. Kulturni dogodek ne bo zaznamovan le z li-
kovnega stališča, ampak bo popestren z obilo glasbe in petjem. Pred vami 
bodo visela dela slikarjev Veljka Tomana, Janeza Kovačiča, Igorja Bansija, 
Katarine Toman Kracine, Mira Šviglja, Ivana Japlja, Danila Cedilnika, To-
neta Pačnika, Milke Pačnik in Gregorja Smoleta.

Kraljestvo rjavega medveda, ki nas obdaja, ne ponuja le pestrosti flore 
in favne, ampak tudi pestrost nabora umetnikov. Vsak od avtorjev, ki raz-
stavlja, je seveda na nek način povezan z našim krajem. Nekateri so tukaj 
rojeni, drugi so našli svoj dom, tretji hodijo v službo, četrti pa le na obisk 
in izlete v prečudovito okolico, ki jo ponuja Preserje.   

Vsak avtor na razstavi ima edinstven izraz in pristop. Poleg njihovih 
del bo na panojih poleg slik viselo tudi nekaj besed o avtorjih, njihovem življenju in delu. Rdeča nit razstave bo pestrost motiva in izraza, ki bogati 
vsakega likovnega umetnika. Namen razstave je obogatiti kulturno ponudbo našega kraja, predstaviti likovno umetnost učencem z drugačne per-
spektive in obeležitev naše obletnice z njo. Razstava naj bi gledalcem razkrila uporabo različnih slikarskih tehnik in pester izbor likovnega motiva.

Gregor Smole, 
OŠ Preserje
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Vpis v 1. razred OŠ Preserje za šolsko leto 2014/15
 
Vpis bo potekal  na OŠ PRESERJE:	 v torek, 11. 2. 2014, od 8.00 do 18.00
					     v sredo, 12. 2. 2014, od 8.00 do 12.00
		
		      na PŠ JEZERO: 		 v sredo, 12. 2. 2014, od 9.00 do 12.00
				             		                 in od 14.30 do 16.00

		      na PŠ RAKITNA: 	 v četrtek, 13. 2. 2014, od 8.00 do 11.00

Starši vpisujejo v 1. razred osnovne šole za šolsko leto 2014/2015 vse otroke, ki so rojeni od 
1. 1. 2008 do 31. 1. 2008. K vpisu ste povabljeni skupaj z otrokom.  Prosimo vas, da imate s 
seboj njegov osebni dokument.

Vpis lahko opravite na katerikoli od treh lokacij.  V primeru, da želite otroka vpisati na šolo 
izven vašega šolskega okoliša, morate vseeno opraviti vpis na matični šoli.

 Vsi otroci s stalnim prebivališčem na področju šolskega okoliša Preserje, ki bodo v letu 2014 
dopolnili 6 let, bodo k vpisu povabljeni pisno.

Več informacij o vpisu lahko preberete na spletni strani šole – vpis prvošolcev.
							     
	 	 	 	 	 	 	 	 	 Vodstvo OŠ 

Preserje

Vpis v vrtec za šolsko leto 
2014/2015

Vsem staršem, ki želite v šolskem letu 
2014/2015 svojega otroka vključiti v enote 
Vrtcev Brezovica (Brezovica, vrtec pri OŠ Bre-
zovica pri Ljubljani, Vnanje Gorice, Notranje 
Gorice, Podpeč ali Rakitna), priporočamo, 
da Vlogo za sprejem otrok v vrtec čim prej od-
date, najkasneje do 31. 3. 2014 (4. člen Pra-
vilnika o sprejemu otrok v Vrtce Brezovica).

Novo vlogo za vpis otroka v vrtec morate 
oddati tudi tisti starši otrok, ki so bili v pre-
teklem letu zavrnjeni ali so prosto mesto v 
vrtcu zavrnili sami.

Vlogo za sprejem otrok v vrtec se dobi v 
vseh omenjenih enotah in na spletni strani 
vrtca (www.vrtci-brezovica.si) in se jo odda 
na upravi vrtca ali pošlje po pošti na naslov: 
Vrtci Brezovica, Nova pot 9, Vnanje Gorice, 
1351 Brezovica.

Predvideno število prostih mest je 110.
V aprilu 2014 bo Komisija za sprejem 

otrok na podlagi prispelih vlog in Pravilnika o 
sprejemu otrok v Vrtce Brezovica začela z de-
lom. Starši boste o sprejemu otrok pisno ob-
veščeni, predvidoma v maju ali začetku junija.

Pravilnik o sprejemu otrok v Vrtce Brezo-
vica je dostopen na spletni strani vrtca.

Uradne ure za podrobnejše informacije 
o vpisu otroka v vrtec so ob ponedeljkih, od 
12.30 do 15.30 v enoti - vrtcu Vnanje Gorice, 
Nova pot 9 (tel.: 3651 233).

Liljana Bošnjak, 
ravnateljica Vrtcev Brezovica

Šport na OŠ Brezovica
Čisto na koncu koledarskega leta smo na šoli odigrali še zadnji turnir v košarki za starejše 

učence. Fantje so se v hudi konkurenci še petih šol borili kot levi, vendar se jim žal ni uspelo uvr-
stiti v nadaljevanje tekmovanja. Osvojili so 3. mesto v področnem centru Grosuplje.

Na naši šoli sta potekali tudi področni tekmovanji v odbojki za starejše deklice in dečke. 
Učenke so dosegle 3. mesto med šestimi ekipami in se žal niso uvrstile v nadaljevanje tekmova-
nja. Z malo več športne sreče bi jim lahko uspelo. Našo šolo so zastopale Ana in Ajda Ščuka, 
Nina Zdešar, Teja in Lara Osredkar, Eva Povirk, Patricija Lenček in Manca Modic.

Starejši učenci so osvojili 1. mesto in postali področni prvaki PC Grosuplje. Z zmago so se 
uvrstili v četrtfinalno tekmovanje, ki ga bomo prav tako organizirali pri nas. Našo šolo so zasto-
pali Maj Juvan, Bor Jese Rotar, Jakob Rus, Jon Myint, Leon Redek, Lan Aleks Sedej, Žan Podboj, 
Jan Kovač, Urban Lukan, Luka Mandič, Maks Vidmar. Aktiv športnikov se zahvaljuje tudi učen-
cem in učenkam, ki so pomagali pri sojenju in pisanju zapisnika (Anja Bokavšek, Nina Remškar, 
Petra Marinko, Maj Juvan, Manca Modic).

Udeležili smo se 18. Pokljuškega maratona kjer smo se, kljub slabem vremenu, imeli prav 
zabavno. Učenci in učenke so se udeležili pohoda in teka na smučeh in se niso pritoževali nad 
močnim deževjem. V hribih človek dobi vsaj občutek, da smo še vedno v koledarski zimi. Pohva-
lili bi vse, ki ste se udeležili 18. Pokljuškega maratona. Upajmo, da bo drugo leto boljša zima in 
lepše vreme.

Aktiv športnih pedagogov OŠ Brezovica

Občni zbor PD Podpeč - Preserje
Vabimo vas na 35. redni letni občni zbor Planinskega društva Podpeč - Preserje, ki bo 

v petek, 21. 2. 2014, ob 15. uri, v planinski koči na Krimu, v primeru slabih vremenskih 
razmer pa v društvenih prostorih, Kamnik pod Krimom 6. Program občnega zbora je obja-

vljen na brezovica.si. Vljudno vabljeni.
Upravni odbor

PD Podpeč - Preserje

Brezplačno usposabljanje 
vodnikov po Krajinskem 
parku Ljubljansko barje

Javni zavod Krajinski park Ljubljansko 
barje vabi na brezplačno usposabljanje vo-
dnikov po Krajinskem parku Ljubljansko bar-
je, ki bo potekalo v dveh delih:

1. Predavanja bodo potekala med 3. in 
6. marcem 2014, vsako popoldne med 16.30 
in 20.00 uro. V prilogi si lahko ogledate pro-
gram predavanj.

2. Terenski del usposabljanja je vezan na 
udeležbo pri izvajanju:

•	 varstvenih ukrepov v parku (popis 
belih čapelj, prenašanje dvoživk čez cesto, 
odstranjevanje določenih invazivnih tujero-
dnih vrst)

•	 vodenj po parku (otvoritev Poti ob 
reki Iški – marec, strokovna vodenja – marec, 
april, Pohod po Ljubljanskem barju – maj)- 
natančni termini bodo določeni kasneje.

Več o usposabljanju si lahko preberete na 
brezovica.si. Prijave na usposabljanje pošljite 
najkasneje do 15. februarja 2014 po elektron-
ski pošti na naslov: info@ljubljanskobarje.si. 

KP LB
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Obisk pevske skupine Cintare v Rakitni 
V torek, 3. decembra, so nas v Rakitni obiskale pevke ljudskih pesmi iz pevske skupine Cinta-
re. Gre za vokalno skupino 12 pevk ljudskih pesmi. K nam je prišlo 6 pevk in za podružnično 
šolo in vrtec Rakitna ter upokojence pripravilo zanimiv nastop. Pevke so se nam predstavile s 
svojim petjem in nošami različnih slovenskih pokrajin. Vsaka pevka je nosila drugačno nošo 
in nam predstavila njene sestavne dele. Zanimivo je bilo ugibanje, od kod izvira posamezna 

noša. Učenci so pri 
tem neizmerno uživali 
in z zanimanjem sledili 
dogajanju. Vmes so 
program popestrile s 
petjem ljudskih pesmi. 
Zapele so nekaj pesmi 
iz svojega repertoarja 
(Preljuba mi soseda, 
Stari mož…), poleg 
tega pa smo skupaj 
zapeli še dve, otro-
kom bolj znani ljudski 
pesmi (Lisička je prav 
zvita zver in Barčica). 
Učenci so se z veseljem 
pridružili petju in jih 
kar presenetili s svojim 
prepevanjem. Pri petju 

so bili polni veselja in navdušenja. Vse skupaj so nas pevke naučile pesem V ponedeljek v malin 
nesla. Ena od pevk nam je tudi razložila značilnosti ljudskega petja. 

Tako me, učiteljice, kot tudi ljudske pevke so bile navdušene nad odzivom otrok. Zelo zbrano 
so poslušali, aktivno sodelovali in se zabavali. Zelo lepo je bilo videti iskrice v otroških očeh. Še 
enkrat se zahvaljujem pevkam skupine Cintare za tako nepozabno doživetje.  

Učiteljica Nevenka Petelin

Pokal Slovenije v skokih 
na veliki prožni ponjavi

Tekmovanja v skokih na veliki prožni po-
njavi (trampolin) potekajo šele nekaj let. Le-
tos bomo izvedli 4. državno prvenstvo v tej 
olimpijski disciplini.

Od leta 2009 beležimo porast tekmoval-
cev in števila sodelujočih društev. Posledično 
sta se uveljavili še dodatni dve tekmovanji, 
Odprto prvenstvo Bežigrada in Odprto pr-
venstvo Renč. Skupaj z državnim tekmova-
njem so tako vsako sezono izpeljana tri tek-
movanja, ki štejejo za točke Pokala Slovenije, 
pod okriljem Gimnastične zveze Slovenije.

Na kratko o poteku tekmovanj: tekmo-
vanje poteka v obvezni in poljubni sestavi, 
končni rezultat je seštevek obeh ocen, poljub-
ne vaje so glede težavnosti omejene, vaje oce-
njujejo štirje sodniki.

V tej akrobatski disciplini odlično nasto-
pajo tudi dekleta z Brezovice. V sezoni 2013 
je Tarin Kulenović zmagala v seštevku Pokala 
Slovenije med mlajšimi deklicami, s 4. in 8. 
mestom pa sta ji sledili še Ajda Šturm in Lu-
cija Jamnik. Dekleta so na vseh treh tekmova-
njih pokazala zanesljive izvedbe tekmovalnih 
sestav in se uvrščale med prvo deseterico. V 
ekipnem delu pa so postale državne prvakinje 
in zmagale tudi na drugih pokalnih tekmova-
njih.

Tarin je uspela s čisto izvedenimi sestava-
mi in estetsko dovršenimi gibi. Tudi letošnjo 
sezono ostaja v kategoriji mlajših deklic in 
obeta lepe rezultate. Redno se udeležuje tre-
ningov za Bežigradom, kjer trenira športno 
gimnastiko, predvsem pa akrobatiko. Dekle-
tom želimo veliko uspeha v novi sezoni.

J.K.

Božično - novoletni koncert 2013
Na dan samostojnosti in enotnosti je v Brezovi dvorani OŠ Brezovica potekal tradicionalni 

božično - novoletni koncert, ki smo ga že 16. zapored pripravile pevke ŽPZ Brezovica z gosti in 
zborovodkinjo Sonjo Sojer.

Koncert se je za-
čel s štirimi pesmimi, 
ki smo jih zapele na 
letošnjem regijskem 
tekmovanju odraslih 
pevskih zborov Osre-
dnje Slovenije. Sledi-
le so božične pesmi, 
večer pa smo sklenile 
z nostalgijo na zlata 
leta slovenske popev-
ke. Pevke smo izbrale 
zimzelenčke, ki so bili 
v svojih vinilnih časih 
prave uspešnice.

Seveda ne smemo 
pozabiti gostov. Pia-
nistka Ilonka Pucihar je pričarala novoletno vzdušje z dunajskim valčkom. Kot mali dobrotljivi 
angel je nastopila petošolka Pika Kovač. Člani Srbskega kulturnega društva Vidovdan so večer 
razgibali s plesom in pesmijo. Namesto Ane Migrene je bila tokrat z nami Mona Liza in igralci 
Kulturnega društva Janez Jalen iz Notranjih Goric. V avli je barvite sestavljanke razstavljal Samo 
Svete z Jezera.

Naj končam z besedami predsednice Kulturno - umetniškega društva Brezovica, Polone Ra-
ušl: »Kultura zbližuje sosede, različne generacije. Tke nova poznanstva in odstira obzorja. Odpi-
ra svet domišljije … Kultura nas dviga k nebu, podira meje in nas dela boljše. Tudi ljubiteljska.«

Teodora Edita Jesih, 
ŽPZ Brezovica
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Februarski izleti PD Podpeč - Preserje
Izlet na Grintovec
V nedeljo, 2. februarja, gremo na Grintovec (2558 m). Odhod je 

ob 6.30 iz Preserja. Iz Kamniške Bistrice se bomo podali proti Kokrske-
mu sedlu. V Cojzovi koči bo počitek, nato pa bomo nadaljevali proti 
vrhu. Za vzpon bomo potrebovali predvidoma 5 ur. V dolino bomo 
sestopili po isti poti. Izlet bo kondicijsko zahteven in primeren za iz-
kušene planince. Obvezna je zimska oprema (cepin, dereze, čelada). 
Cena izleta je 15 EUR. Izlet bo vodil planinski vodnik Zlatko Prošič, ki 
zbira prijave 031 709 719, do četrtka, do 30. 1. 2014.

Izlet za veterane na Limbarsko goro – nov datum izleta
Veterani se bomo v sredo, 5. februarja, podali na Limbarsko goro 

(773 m). Odhod je ob 8.00 iz Preserja. Iz Blagovice se bomo povzpeli 
na Golčaj in z njega na Limbarsko goro. Do vrha bomo hodili pribli-
žno uro in pol. Po oddihu bomo odšli do Moravč, kjer nas bo čakal 
avtobus. Domov se bomo vrnili predvidoma ob 18. uri. Cena izleta je 
15 EUR. Izlet bo vodil Marko Goršič, ki zbira prijave na 041 795 006 (v 
večernih urah), do ponedeljka, 3. 2. 2014.

Tridnevni izlet v Istro
Nedotaknjena narava, plaže, kristalno čisto morje na eni strani in 

hribčki, s katerih se odpira pogled na razkošno istrsko pokrajino na 
drugi, številni naravni spomeniki, raznolikost živalskega in rastlinskega 
sveta, oljke, vrhunska gastronomija, pršut in teran, vse to je Istra, po-
lotok fascinantne lepote. Cena: 110€ (pri udeležbi min. 35 potnikov), 
vključuje avtobusni prevoz, 2x polpenzion v hotelu****, vse zunanje 
oglede po programu, stroške priprave, organizacije in vodenja izleta. 
Predvidena doplačila: turistična pristojbina, 14 HRK (2 €). Prijavite se 
lahko na 041 795 006, v večernih urah. Rok za prijave je do zasedbe 
mest. Natančen program je objavljen na brezovica.si

Izlet na Mrežce
V nedeljo, 9. februarja, gremo na Mrežce (1965 m). Odhod je ob 

7.00 iz Preserja. Z avtobusom se bomo peljali do parkirišča pod Blej-
sko kočo na Lipanci, se odpravili do Blejske koče in naprej do vrha 
Mrežc (2 uri). Na vrhu bo krajši počitek z imenitnim razgledom. Z vrha 
se bomo spustili do Blejske koče in do Pokljuke (2 uri). Cena prevo-
za je 15 EUR. Obvezna oprema: dereze in cepin. Izlet bo vodil Marko 
Goršič, ki zbira prijave na 041 795 006 (v večernih urah), do četrtka, 
6. 2. 2014.

Izlet na Ratitovec (Altemaver)
V nedeljo, 16. februarja, gremo na Ratitovec (Altemaver, 1678 m). 

Odhod je ob 6.30 iz Preserja. Odpeljali se bomo do vasi Prtovč in se 
čez Razor povzpeli na vrh (2 uri). Vrnili se bomo po isti poti. Izlet je pri-
meren za vse planince. Cena je 15 EUR. Izlet bo vodil planinski vodnik 
Zlatko Prošič, ki zbira prijave na 031 709 719, do 14. 2. 2014.

Izlet na Lipanski vrh
V nedeljo, 23. februarja, gremo na Lipanski vrh (1975 m). Odhod 

je ob 7.00 iz Preserja. Peljali se bomo na Pokljuko in se s planine Javor-
nik odpravili proti Blejski koči na Lipanci in naprej na Lipanski vrh (1 
ura in 45 minut). Na vrhu bo počitek. Vrnili se bomo po isti poti. Cena 
prevoza je 15 EUR. Prijave zbira Marko Goršič, ki bo izlet tudi vodil, 
na 041 795 006, v večernih urah, do četrtka, 20. 2. 2014. Obvezna 
oprema: dereze, čelada, cepin. 

PD Podpeč - Preserje

Podpeški oktet v letu 2013
V minulem letu smo po krajšem premoru pevci Podpeškega okteta 

ponovno strnili vrste in sodelovali na desetih prireditvah v naši občini 
in širši regiji. V sodelovanju z Ladislavom Trčkom smo se udeležili tra-
dicionalne prireditve Kulturno močvirje, revije PZ v Sori, medobčinske 
prireditve v Bistri, nastopili na slavnostni seji gasilcev PGD Kamnik pod 

Krimom in zapeli pri prevzemu novega avtomobila preserskih gasilcev. 
Na dan državnosti smo izvedli spontano večerno petje domovinskih 
pesmi po naših vaseh. Nadalje smo popestrili prireditev v Rovtah in 
Lukovici, zapeli na večeru KUD-a Hrošč v Podpeči ter v decembru sku-
paj z novonastalim mlajšim oktetom, ki ga vodi Nejka Mazi, zaokrožili 
leto z nastopom v domači dvorani, kjer je kot gost zapel še fantovski 
zbor iz Borovnice. 

V letu, ki smo ga začeli, želimo vsem veliko dobrega in prilagamo 
kontaktni številki Podpeškega okteta, 051 306 724 (Primož), 041 290 
135 (Joc). Pozdravljeni in srečno 2014! 

Podpeški oktet

December v DU Notranje Gorice – 
Plešivica

Kam le čas beži, le kam se mu mudi in prišel je december, zadnji 
mesec v letu 2013.

Že vrsto let v decembru organiziramo srečanje upokojencev iz naše 
KS in tudi lani je bila sredi decembra dvorana polna do zadnjega ko-
tička. Vabilu sta se odzvala tudi župan naše občine Metod Ropret in 
predsednik KS Marko Čuden.

Učenci iz Podružnične šole Notranje Gorice so skupaj z učiteljicami 
pripravili prijeten kulturni program, nato pa smo si ogledali še pred-
stavo članov KD Janez Jalen, ki so uprizorili kratek odlomek, v katerem 
spregovori Da Vincijeva Mona Lisa. 

Še posebej je navdušil mladi harmonikar, ob zvokih harmonike 
so se navzoči v dvorani sprostili ter zapeli ob domačih skladbah. Po 
končanem kulturnem programu smo imenovali najstarejšo in najsta-
rejšega člana društva, ki sta bila navzoča na srečanju. Izročili smo jima 
simbolično darilo, potem pa si privoščili pecivo, ki smo ga napekle 
same, da je dišalo po vsej dvorani. Seveda nista manjkala tudi dobra 
kapljica in ples. Tako je popoldan minil v prijetnem druženju, na koncu 
smo starejše skromno obdarili in jim zaželeli vse lepo v novem letu. Za 
nas pa se december še ni končal, saj smo pred prazniki vsakemu članu 
izročili novoletno voščilnico, ki smo jih izdelali sami. Obiskali smo tudi 
člane v domovih za starejše v Ljubljani in izven nje.

Metka Marinčič,
DU Notranje Gorice - Plešivica

Ustanovitev skupine za samopomoč
Ljudje v življenju potrebujemo razumevanje in podporo naše 

okolice za napredek, duševno zdravje in rast. Lahko jo dobimo v 
okviru družine, prijateljev ali skupine ljudi. Vabim vse zainteresirane, 
ki bi radi klepetali in si izmenjevali izkušnje, da si bomo v podporo 
drug drugemu na primer pri prehrani, doseganju boljšega zdravja, 
iskanju svojega talenta ali službe, študiju, vzgoji otrok in podobno. 
Srečanja bodo brezplačna in prostovoljna - neformalna. Pišite na 
medialearn@gmail.com ali pokličite 041 433 
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Pestro dogajanje v 
Teniškem klubu Bobi

Z novim letom je v Teniškem klubu Bobi 
zaživela nova oblika vadbe za najmlajše, telo-
vadba za otroke od 3 do 5 let. Vadba poteka 
ob petkih od 18. do 19. ure v telovadnici v 
Vnanjih Goricah. Zaenkrat se vadbe udeležu-
je 12 nadebudnih malčkov, ki pod vodstvom 
športne pedagoginje razvijajo svoje motorič-
ne sposobnosti.

Tekmovalci TK Bobi v kategoriji od 8 do 11 
let so se decembra in januarja udeležili dveh 
turnirjev, v Mariboru in Domžalah. Izpostavi-
ti velja Anžeta Selana, ki se je kar štirikrat za-
vihtel na stopničke. Decembra je v Mariboru 
osvojil 2. mesto v mini tenisu in 3. – 4. mesto 
v midi tenisu, vajo pa ponovil čez mesec dni 
v Domžalah. Na januarskem turnirju v Dom-

žalah so v kategoriji mini 
tenis nastopili še Ajla Žigić 
iz Podpeči, Nejc Cvetko iz 
Notranjih Goric in Luka 
Talan Lopatič iz Ljubljane 
ter se vsi iz predtekmova-
nja uvrstili v izločilne boje.

Zelo uspešno je zadnja 
dva meseca na turnirjih 
Ljubljanskega teniškega 
satelita nastopal tudi Nik 
Kralj v kategoriji tenis nad 
13 let, saj se je dvakrat 
uvrstil v finale B turnirja.

TK Bobi

Pokal Slovenije za ženske: Lana Ščuka s Calcit Kam-
nikom do naslova in proglašena za MVP igralko

Calcit Volleyball – Nova KBM Branik v Hočah, 3:1 (23, -20, 19, 23). 800 gledalcev. Sodnika: 
Melavc (Šempeter) in Pevc (Škofja Loka).

Calcit Kamnik: E. Mori 2, Turnšek 18, Božič 4, Kavčič, Borko 3, Vrhovnik 3, Valenčič 7, N. 
Mori, Hribar – libero 2, Jerala – libero 1, Charuk 14, Ščuka 15. Trener: Gašper Ribič.

Nova KBM Branik MB: Mlakar 14, Blagne 7, Kučej 3, Kaučič 12, Ajnihar, Igličar, Gričnik – li-
bero 2, Najdič 3, Starčević 17, S. Planinšec 5, M. Planinšec 3, Proković – libero 1. Trener: Bruno 
Najdič.

V zadnjih petih letih z naskokom najboljši slovenski ženski odbojkarski ekipi sta v petem 
zaporednem finalu slovenskega pokalnega tekmovanja s svojo igro navdušili skoraj polno ho-

ško dvorano. Na srečo 
ne samo približno 850 
gledalcev, kolikor se jih 
je na odlično organizi-
ranem zaključnem tur-
nirju zbralo v Hočah, 
pač pa tudi, upajmo, 
številne pred malimi 
zasloni. Obe ekipi sta 
se od začetka borili za 
vsako točko, imeli svo-
je svetle in manj svetle 
trenutke, predvsem pa 
prikazali vse tisto, kar 
dela odbojko atraktiv-
no in lepo športno pa-
nogo.

Lana je v letošnji sezoni zamenjala odbojkarsko sredino, iz ljubljanskega Vitala se je preselila 
v Kamnik in s tem očitno »zadela v polno« za svoj odličen odbojkarski razvoj, ki poteka pod 
vodstvom trenerjev Gašerja Ribiča in Aljoše Jemca

Lana Ščuka, igralka Calcit Volleyballa: »Ko so mi povedali, da sem izbrana za najboljšo igral-
ko turnirja, sem bila presenečena. Vendar je bolj kot to, zame pomembno, da smo zmagale v 
finalu. Verjele smo vase in v svoje sposobnosti. Smo prava ekipa, ves čas držimo skupaj in tudi, 
če kateri ne gre, vzdušje v ekipi zato ni nič slabše. Mislim, da smo si zmago priborile z igro v na-
padu, predvsem pa z igro v obrambo. Tudi v kriznih trenutkih smo držale skupaj.«

Tekst (vir: Kamničan) Foto: Thomas Črnčec

Ne zamudite dobre kupčije! Izkoristite priložnost in si zagotovite pravega mestnega osvajalca s  sistemom START/STOP, najboljšim 
motorjem v razredu, 1.6 dCi, ter sistemom AVM s štirimi kamerami za pogled okrog vozila ter prikazom na zaslonu. Samo do konca 
leta pa boste ob nakupu novega vozila Qashqai z Nissan financiranjem prejeli tudi brezplačno 5-letno jamstvo in kasko zavarovanje.

Avtohiša Malgaj d.o.o.
Tržaška 108

1000 Ljubljana
Prodaja novih vozil: 01/20 00 563

Prodaja rabljenih vozil: 01/20 00 560 
Servis: 01/20 00 570, E-mail:info@malgaj.com
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Kvalifikacije za mladinke in mladince v 
Preserju

V Preserju smo gostili 10 ekip v kvalifikacijah za finale mladinskega 
ekipnega prvenstva RS. Sodelovalo je 5 ženskih in 4 moške ekipe. Vse 
ekipe so igrale med seboj, tako da smo za vse dobili točen vrstni red. 
Pri mladincih so sodelovale ekipe NTK Krka, NTK Arrigoni, NTK Škofja 
Loka in NTK Preserje. Pri mladinkah pa NTK Muta, NTK Interdiskont 
Fužine, PPK Rakek, NTK Lektrika, NTK Arrigoni in NTK Preserje.

Nobeni od naših ekip se ni uspelo kvalificirati v finalni del. Dekleta 
so v prvi tekmi, ki je bila najbolj pomembna, izgubila s PPK Rakek. Na-
stopile so brez svoje najboljše igralke Lee, ki si je poškodovala koleno 
in tako tudi niso imele nobene možnosti za uvrstitev. Nastopile so Pia, 
Živa in Kristina. Fantje niso imeli nobenih možnosti, saj sta nas zasto-
pala dva kadeta in mlajši kadet. Ti igralci imajo še premalo izkušenj, 
da bi se prebili naprej. Nastopili so Anže, Domen in Gregor. Upajmo, 
da bomo imeli več sreče prihodnje leto.

Tudi kadeti in kadetinje so imeli svoje ekipne kvalifikacije v Cerkni-
ci. Kadeti, v postavi Anže, Domen in Gregor, so odigrali zelo dobro. 
Odločilno tekmo z NTK B2 (Merkur) so po zelo izenačenem boju izgu-
bili s 5:3. Dve zmagi je prispeval najmlajši član Domen, eno pa Anže. 
Vsi posamezni dvoboji so se končali z najtesnejšimi rezultati. Fantje 
so nato premagali še NTK Gorico in PPK Rakek ter izgubili s favoriti 
NTK Krka. Dekleta pa so igrale proti NTK Arrigoni in NTK Lektrika. 
Oba dvoboja so izgubile. Igrale so Kristina K., Kristina R., Monika in 
Zala. Obe ekipi lahko pohvalimo za borbenost, a za napredovanje bo 
potrebno še kar nekaj dela.

Naš najmlajši član mladinske in kadetske ekipe se je udeležil tudi 
dveh odprtih prvenstev za mlajše kadete, v Cerknici in Puconcih. Na 
obeh tekmah se je uvrstil med 16. najboljših, kar je bil dober rezultat, 
saj bo v tej kategoriji tekmoval še eno leto. Če bo tako nadaljeval, lah-
ko od njega pričakujemo lepe rezultate naslednje leto.

NTK Preserje

Otroci so pred novim letom že drugič 
rajali s KD Janez Jalen
Člani gledališke skupine KD Janez Jalen so tik pred božičem v domači 
dvorani za otroke pripravili pester večer z dvema otroškima predstava-
ma božično obarvano risanko in zabavno rajanje. Družaben dogodek 
za najmlajše in starše so letos pripravili že drugič, tudi letos pa se je 
zabave za vso družino udeležilo lepo število krajanov. Rajanje kultur-
niki prirejajo brezplačno in z enim samim namenom, preživeti večer v 
družbi prijateljev, znancev in sokrajanov, ki jih zaradi hitrega življenja 
ne vidimo pogosto ter ponuditi otrokom brezskrbno zabavo v družbi 
sovrstnikov.

Za čaroben začetek večera so že na vhodu poskrbela prijazna de-
kleta, ki so otrokom za dobrodošlico poklonile sladke bonbončke. Ra-
janje so tokrat začeli z uprizoritvijo otroške predstave »Sneguljčica«, ki 
jo je zaigrala mlajša skupina Kulturnega društva Janez Jalen, pod men-
torstvom Urške Bačar. Otroci so z navdušenjem spremljali že znano 
zgodbo o lepi Sneguljčici in njenih sedmih palčkih. Nato so si ogledali 
še božično predstavo »Kaj, če bi decembra zmanjkalo daril«, ki so jo 
pripravile članice društva. Na oder so na koncu pripeljale še Božička in 
veselje v dvorani je bilo izjemno. Sledilo je seveda fotografiranje, prija-
zne cvetlice pa so otrokom razdelile darilca, mandarine in sokove.

Večer se je nadaljeval v božičnem vzdušju, na velikem platnu so si 
otroci ogledali risanko Pikijev čarobni Božič, nato pa je sledilo še ra-
janje. Otroci so plesali, se igrali ter sodelovali v različnih igricah, ki so 
jih zanje pripravile odlične animatorke. Starši so lahko medtem v miru 
pokramljali ob kozarčku soka ali kuhanega vina. 

Vesna Novak

8. Štefanov tarok turnir
V prostorih prostovoljnega gasilskega društva Brezovici pod Kri-

mom se je na dan Sv. Štefana odvijal že tradicionalni, 8. Štefanov tarok 
turnir. Pomerilo se je 33 tekmovalcev, od tega tudi tri tekmovalke. Igra 
je potekala po pravilih tekmovalnega taroka v štirih krogih po 15 iger 
in je trajala od 15.30 do 22.00. Končni vrstni red je pokazal prejemnike 
nagrad za prva tri mesta: 1. mesto Tomaž Hostnik v sredini, 2. mesto 
Jure Šuštaršič (na sliki tudi ena od tekmovalk), 3. mesto Štefan Koradej 
na desni. Tudi tokratni turnir nam je prinesel zmagovalca, ki je prvo 
nagrado, pršut, radodarno ponudil vsem sodelujočim na tekmovanju. 
Za potezo, ki je že nekako tradicionalna, se mu seveda zahvaljujemo. 

Organizatorji

BARJANSKI
list
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Citrarka Tanja Zajc Zupan prvič v Podpeči
Za praznično vzdušje so decembra poskrbeli tudi v podpeški kulturni dvorani, kjer so obiskovalci prisluhnili koncertu citrarke Tanje Zajc Zupan 

»Cvetje v jeseni«. Na odru so se ji pridružili tudi Stiški kvartet, vokalistka Teja Saksida, Hervin Jakončič in rock skupina Dark Heart. Kot je dejala 
zvezda večera, najbolj znana slovenska citrarka Tanja Zajc Zupan, je v svoji 20 letni glasbeni karieri prvič nastopila v Podpeči. Na koncertu je svoje 
zveste občudovalce in poslušalce razveselila z najlepšimi baladami, zimzelenimi skladbami in popularnimi napevi, seveda na citrah.

Tanja Zajc Zupan je odraščala na Viru pri Domžalah. Rodila se je v glasbeni družini očetu Jožefu in materi Nadi. Citre se je začela učiti pri 10-ih 
letih, učila pa se je tudi igranja na diatonično in klavirsko harmoniko, kitaro in klavir. Hodila je na Ekonomsko komercialno šolo v Ljubljani in že 
takrat začela poučevati citre, sprejeta pa je bila tudi na srednjo glasbeno šolo. Ker tam niso poučevali citer, bi morala hoditi na pozavno in je zato 
šolo zapustila. Po končani srednji šoli se je zaposlila v državni upravi in ob delu študirala na Visoki upravni šoli ter postala diplomirana upravna 
organizatorka. Dolga leta je delala na Ministrstvu za notranje zadeve. Že pri 17-ih letih je na mladinskih sestankih spoznala moža Bogdana in se 
leta 1991 z njim tudi poročila. Leta '94 se jima je rodila hčerka Ana, ki vodi njene koncerte in zanje piše scenarije, leta '98 pa sin Domen, ki igra 
električno kitaro v rock bendu Dark Heart. 

Na odru podpeškega koncerta sta se ji pridružila tudi otroka, hči Ana 
v vlogi povezovalke, sin Domen pa je mamo spremljal na kitari in se ka-
sneje predstavil tudi kot del skupine Dark Heart.

Koncert je na citrah začela Tanja, kasneje pa so se ji na odru pridružili 
tudi glasbeni gostje Stiški kvartet in njihova umetniška vodja, muzikolo-
ginja in pevka Teja Saksida. Moški kvartet je publiko najprej »pridobil« z 
dvema dalmatinskima, nato pa so skupaj s Tejo in Tanjo zapeli in zaigrali 
še nekaj slovenskih ljudskih skladb in popevk. V nadaljevanju koncerta so 
se citrarki na odru pridružili še Hervin Jakončič in rokerska skupina Dark. 
Obiskovalci so na uro in pol trajajočem koncertu vidno uživali, glasbeni 
večer pa je potekal v soorganizaciji občinske skupine Desusa.

Vesna Novak

BARJANSKI
list
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INTERVJU: Plesalec akrobatskega rokenrola Miha Matečko
Soplesalca Tjaša Pintar (14,5 let) in Miha Matečko (17 let) akrobatski rokenrol skupaj trenirata že pet let. Lani decembra jima je uspel veliki 

met, na domačih tleh sta si namreč priplesala drugo mesto na Finalu svetovnega pokala v akrobatskem rokenrolu v kategoriji starejših mladincev, 
ki ga je gostilo Plesno mesto na Vrhniki. Sodelovalo je skoraj 400 plesalcev iz 18 držav. Tjaša in Miha sta z drugim mestom zabeležila svoj življenjski 
uspeh. Tjaša in Miha plešeta srčno, hkrati pa tudi tehnično brezhibno in s pravo ljubeznijo do plesa in glasbe. Mladi plesni par namerava vztrajati 
v športu, že sedaj pa vesta, da brez podpore domačih in drugih ne bi prišla tako daleč kot sta. Zato se zahvaljujeta staršem, trenerjem in vsem, ki 
jima stojijo ob strani ter nesebično pomagajo na njuni športni poti. O uspehih in plesu smo se pogovarjali z Miho, ki prihaja iz Vnanjih Goric in 
obiskuje Vegovo gimnazijo.

Najprej čestitke za osvojeni naslov vice prvakov. Koliko lovorik sta s Tjašo dosegla, odkar sta soplesalca?
Skupaj pleševa že pet let, leto 2013 pa je bilo za naju najbolj uspešno. Drugo mesto na Finalu svetovnega pokala nama je zagotovilo tudi izvr-

stno tretje mesto na celoletni svetovni rang lestvici. Pred tem sva postala državna prvaka in sva tudi slovenska pokalna prvaka. Največji dosežek 
je gotovo drugo mesto na Finalu svetovnega pokala in za ta rezultat sva veliko delala. Če ne bi bila povezana, če ne bi držala skupaj in si zaupala, 
nama ne bi uspelo. 

S čim sta na tekmovanju prepričala strokovno žirijo?
Ocenjuje se tako tehnična izvedba kot tudi 

izraznost. Tehnično sva v tem letu zelo napredo-
vala in mislim, da sva si drugo mesto zaslužila 
tudi zaradi najine izraznosti. Najini trenerji ve-
dno poudarjajo izraznost in mehkobo v plesu, 
ki sva jo pokazala tudi na Vrhniki. Publika naju 
je nagradila z bučnim aplavzom.

Sta pričakovala tako visoko uvrstitev in ali sta imela 
kaj treme?

Ciljali smo na finale, torej uvrstitev med 
prvih šest mest, stopničk pa definitivno nismo 
pričakovali. 

Treme je bilo precej, saj sva se prvič udeležila 
finala tako pomembnega tekmovanja. Gledalo 
naju je več kot tisoč ljudi. Morala sva biti vr-
hunsko pripravljena in brez trenerjev, ki so naju 
bodrili in spodbujali, ne bi šlo. Pa tudi ne brez 
najinih staršev in najbližjih, ki naju podpirajo, 
vozijo na treninge in financirajo. Tako da gre ve-
lika zahvala tudi njim.

Sta si po takem uspehu zastavila nove cilje, nove 
želje, nove izzive?

Z novim letom sva prestopila v člane B kategorije, kar pomeni težji program, višje akrobacije in težjo konkurenco. Letos si na slovenski lestvici 
želiva priti v finale, na svetovni ravni pa si želiva priti vsaj v polfinale. 

Kako usklajujeta šolo in ples? Je veliko odrekanja?
Včasih je težko uskladiti treninge s šolo, vendar naju učitelji podpirajo in razumejo. Če si organiziran, se vse da. Zelo veliko (smeh). Zaradi 

pogostih treningov se ne moreva toliko družiti s prijatelji in hoditi na zabave. Paziti morava tudi pri prehrani, zato se izogibava McDonaldsu. Sicer 
sva pa večino časa na treningih (smeh).

Treninge imava petkrat na teden, dvakrat tedensko pa imava dva treninga dnevno. Pred svetovnimi tekmovanji pa je seveda treningov še več, 
tudi med vikendi.

Kako rešujeta morebitna nesoglasja?
Definitivno se kdaj skregava, ampak se hitro pogovoriva in rešiva zadeve. Pa še trenerji kako lepo besedo rečejo, pa je (smeh). 

Imaš plesnega vzornika?
Moj osebni vzornik je Alen Mikič, štirikratni svetovni prvak 

v rokenrolu. V čast mi je bilo na Vrhniki stati skupaj z njim na 
stopničkah.

Kdaj se prelevita v divja akrobatska plesalca? Tik pred prihodom na 
oder, ko zaslišita glasbo, ali že ko oblečeta svetleč kostum?

Pred nastopom potekajo priprave, kjer se ogreješ in po-
noviš koreografijo. Najbolj pa si »naspidiran«, ko prideš na 
oder in vidiš publiko, luči, slišiš aplavz … Nato samo pokažeš, 
kaj znaš.

Kdo te je navdušil za ples?
Slovenski plesalec Matic Adamič, ki je sicer s plesom pre-

nehal. Pred sedmimi leti sem videl njegov nastop v nakupoval-
nem centru, kar me je navdušilo. 

Ali se med soplesalci vzpostavi kakšna posebna vez?
Definitivno! S Tjašo sva najboljša prijatelja. Brez tega ne 

bi uspevala. 
Vesna NovakVse ostale info. o porabi goriva in emis. CO2 na voljo v priroč. o varčni porabi goriva in emis. CO2, na prod. mestu in na www.kia.si/emission. V posebni Australian Open ponudbi velja cena 9.990 EUR za Rio 

1.2 CVVT LX Fun 3V. Cena vključ. vse dane popuste in prihranke in ne vključ. kovinske/bele barve in stroška priprave vozila. Akcija EOM 0% velja za nakup novega vozila KIA po ponudbi KMAG d.d. po rednem 
maloprodajnem ceniku ob sklenitvi pogodbe o finanč. leasingu preko Hypo Leasinga d.o.o., VBS Leasinga d.o.o. in Summit Leasing d.o.o. Financ. zajema: obdobje financ. do 84 mes., EOM 0%, stroški odobritve 
0 EUR. Akcija EOM 0% velja 3.1.2014-15.2.2014.Financ. se lahko zavrne, če stranka nima ustrezne bonitete. Akcija EOM 0% NE velja za vozila, ki bodo prodana pod pogoji posebne ponudbe. Obeh akcij ni 
mogoče uveljavljati hkrati. Pogoji garanc. so na voljo v garanc. knjižici vozila, oz. pri poobl. zastopniku vozil Kia. Slike so simbolične. KMAG d.d., Leskoškova 2, 1000 Ljubljana.

www.facebook.com/KIASlovenija

KIA - NAJVEČ AVTA ZA VAŠ DENAR!
AVTOTRADE, D.O.O., VRHNIKA, 01-755-79-05 (prodaja), 
01-755-79-00 (servis)  www.avtotrade.kia.si
Kombinirane porabe goriva: 3,2 – 5,5 l/100km, emisije CO2: 3,2 – 5,5 g/km CO2.

3,2 l/100 km
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POSEBNA PONUDBA VOZIL KIA SAMO V ČASU 
TRAJANJA TURNIRJA AUSTRALIAN OPEN!

MESECEV
DO 

+ +0EUR  

BREZ
POLOGA 0BREZ

OBRESTI

% EOM  

BREZ
STROŠKOV0EUR  

MOŽNOST NAKUPA PO NEPREMAGLJIVIH POGOJIH FINANCIRANJA! 

84 
 

Kia, generalni pokrovitelj in uradni avto turnirja Australian Open.
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Arheološko najdišče v Notranjih Goricah
Skupina arheologov iz kranjskega podjetja Magelan skupina d.o.o., ki so prisotni ob izgradnji kanalizacije v občni Brezovica, so na Mavsarjevi 

cesti v Notranjih Goricah našli nekaj arheoloških ostankov, ki naj bi izvirali iz obdobja koliščarjev. Gre za keramiko in lesen hrastov tram iz obdobja 
približno 2000 do 2500 let p.n.š.. 

O delu arheologov med gradnjo kanalizacijskega omrežja in o novih najdbah, nam je več povedal arheolog Dejan Češarek. »Že iz predhodnih 
arheoloških izkopavanj je znano, da je bilo to območje nekoč poseljeno s kolišči. Zato je Zavod za varstvo kulturne dediščine predpisal nadzor 

ob gradbenem izkopu za kanalizacijo v Vnanjih in Notranjih Goricah ter 
v Podpeči in Preserju. Arheologi neprestano spremljamo izkop in čistimo 
profile ter dokumentiramo morebitne najdbe. Če ne odkrijemo arheolo-
ških znakov poselitve, potem gradnja poteka nemoteno. Ko pa se pojavi-
jo znaki ali arheološke najdbe, moramo gradnjo ustaviti, o tem obvestiti 
Zavod za varstvo kulturne dediščine in ročno izkopati del, ki nakazuje na 
arheološko najdbo. Tokrat smo naleteli na nove najdbe iz obdobja koli-
ščarjev na Mavsarjevi cesti, pod železniško postajo, pri hišni številki 95.« 
Gre za ulico, ki vodi do starega kanalizacijskega črpališča, kjer je bilo v 
70-ih letih že izkopano in dokumentirano delno kolišče, nam je pojasnil 
Češarek in dodal: »Tokrat smo pri nadzoru in izkopavanju naleteli na le-
seni hrastov ošiljen tram, položen horizontalno na polžarico, približno na 
globini meter in pol od površja (polžarica je plast sive gline pod šotnato 
plastjo). Na dnu šotnate plasti smo na Mavsarjevi ulici našli tudi ostanke 
keramike, ki sodi 3000 do 4000 let v preteklost. Torej ne gre za globoke 
izkope, saj se koliščarska barjanska poselitev pokaže že na globini 1,2 do 
1,4 metra.« Ob tem se nam je seveda zastavilo vprašanje, ali se bo zaradi 

arheoloških izkopavanj gradnja kanalizacije zaustavila oziroma upočasnila? »Ne, saj izvajalec gradi na več lokacijah in se v primeru najdbe začasno 
preseli na drugo gradbišče. V tem času arheologi nemoteno opravimo delo. Gradnja se morda lahko zaustavi le za dan ali dva.« 

In kam gredo najdbe: »Najprej jih odnesemo v našo pisarno, kjer jih očistimo in dokumentiramo, po zaključku del pripravimo poročila, nato 
pa najdbe romajo v Mestni muzej Ljubljana, kjer jih arhivirajo,« je še pojasnil arheolog. Znakov starejše poselitve sicer zaenkrat niso našli na no-
beni drugi lokaciji, kar pomeni da gradnja kanalizacije investitorjem najverjetneje ne bo povzročala večjih težave. Arheologi sicer ne izključujejo 
možnosti, da ne bi pri kopanju naleteli še na kako kolišče, vendar pa je verjetnost za večjo in obsežnejšo arheološko najdbo majhna.

Fotografije najdene keramike in hrastovega trama na Mavsarjevi cesti bomo objavili na brezovica.si, takoj ko jih bodo arheologi očistili in 
dokumentirali. 

Vesna Novak

Blagoslov konj na Rakiški in Vidovski planoti ter v Notranjih Goricah
Kljub slabemu vremenu smo se že šestič zapovrstjo zbrali v stari šoli na Gorenjih Otavah, da počastimo dan samostojnosti in enotnosti ter god 

sv. Štefana, ko je po ljudskem običaju blagoslov konj in soli. Blagoslov je opravil župnik iz Sv. Vida, g. Ciril Berglez. Prijezdili so konjeniki iz Osredka 
in Rakitne, konji iz Otav pa so tam tako ali tam doma. 

Druženje s konjenico iz Rakitne ima tudi simbolni pomen, saj terito-
rialno spadamo pod občini Brezovica in Cerknica. V povojnih časih je 
Rakitna spadala pod upravo cerkve Sv. Vida. Bogoslužje je opravljal žu-
pni upravitelj g. Mirko Poznik. Spomini nanj so spoštljivi. Čutil je poseb-
no povezanost do ljudi vidovske in rakiške planote. Za opravljanje bo-
goslužja je imel konja in je od Sv. Vida v Rakitno jezdil čez gozd in potok 
Zala. V gozdu se mu je konj večkrat ustavil, ker je zaznal bližino živega 
bitja, ki je bilo ali divja žival ali človek (skrivač). Slednjemu je bil tolažnik 
za dušo in telo. Imel je dovolj poguma, da je v povojnih časih za ljudi 
toliko tvegal, zato mi nadaljujemo njegovo povezanost med planotama.

Po opravljenem uradnem delu pa, kot je v teh hribih navada, se še 
zadržimo v šoli pri čaju, kuhanemu vinu in prigrizku. Da je bilo vse sku-
paj bolj slovesno, so se dogodka udeležili tudi naši znanci iz doline, pevci 
kvinteta »Mlin« iz Preserja, narodna noša iz Brezovice ter harmonikar iz 
Raven. Razšli smo se zadovoljni, da smo skupaj počastili oba praznika, 
ki sta vzrok za dobro razpoloženje in druženje.

Na dan svetega Štefana se po mnogih slovenskih krajih ohranja 
tradicija blagoslova konj. Kljub slabemu vremenu in odpovedi s strani 

organizatorja je notranjegoriški župnik, g. Mate, v Jami opravil blagoslov. Predhodno je med sveto mašo blagoslovil še sol, ki se jo daje živini in 
posuje po poljih. V Jami je najprej pozdravil kar nekaj ljudi, prebral molitev in nato blagoslovil konje in jeklene konjičke.

Za Rakiško in Vidovsko planoto, Genovefa Drašler
Za Notranje Gorice, Marijan Božeglav
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Ogled Gasilske brigade ljubljana
Na deževno soboto, 21. decembra, smo mladi gasilci gasilskega 

društva Notranje Gorice - Plešivica odšli pogledat delo v Gasilski bri-
gadi Ljubljana. Najprej nam je gospod Tomo predstavil zgodovino 

poklicnega gasilstva v Ljubljani in o delu danes. V garaži smo imeli 
možnost slišati in videti alarm. Rok nam je pokazal, kako se spusti po 
drogu. Mi bi tudi radi poskusili, pa nismo smeli. Hitro se je oblekel 
v intervencijsko obleko. Obleke so drugačne kot naše, saj je pas že v 
obleki in ga ni potrebno dodatno nameščati. Imajo vozilo za reševanje 
v tunelih, za reševanje pri prometnih nesrečah, za gašenje požarov v 
naravi, za nevarne snovi, za reševanje iz vode… Pokazali so nam nekaj 
pripomočkov, mi pa smo morali ugotoviti, čemu so namenjeni. Rešu-
jejo tudi mucke in ptiče. Pa kač, sršenov, os in čebel se tudi ne bojijo. 
Tudi mi smo jim zastavili veliko vprašanj in na vsa dobili odgovore. Zu-
naj nas je čakalo presenečenje. Rok nas je v košari avtolestve dvignil 30 
metrov visoko nad deževno Ljubljano. Za konec pa smo videli še naj-
starejši vozili v brigadi, ki zapustita prostor v garaži samo takrat, ko se 
odpeljeta na slovesno gasilsko parado. V brigadi nam je bilo zelo všeč.

Jernej Jeraj,
PGD Notranje Gorice - Plešivica 

Kruh za prjatla tudi na Brezovici
Kruh za prjatla je dobrodelna akcija, ki kupcu v pekarni omo-

goča plačilo dodatnega kruha za tiste, ki si ga ne morejo privoščiti. 
K projektu je pristopila tudi brezoviška Pekarna Kovač, ki je dobro-
dušno podprla projekt. 

Kako projekt deluje?
Pekarna, ki omogoča Kruh za prjatla, je označena z napisom 

pri vhodu. Število brezplačnih izdelkov je v pekarni označeno na 
vidnem mestu. Kupci, ki želijo, lahko plačajo za Kruh za prjatla. 
Pekarna vrečko s kruhom, v katerem je tudi račun, odda na ozna-
čeno mesto v pekarni. Oseba, ki ga potrebuje, ga preprosto vzame 
v pekarni. 

Revščina se je razširila po celi Sloveniji in zagotovo kdo pozna 
pomoči potrebnega občana ali socialno ogroženo družino v obči-
ni Brezovica. Povejte jim za projekt Kruh za prjatla v Pekarni Kovač 
in jim tudi na ta način pomagajte.

Kruh za prjatla 
(www.facebook.com/Kruhzaprjatla)

Zlata poroka Lojzeta in Majde Zadel
Proti koncu lanskega leta sta pomembno obletnico zabeležila 

Lojze in Majda Zadel iz Vnanjih Goric, in sicer sta praznovala zlato 
poroko. 50 let skupnega življenja in vzajemne podpore sta zlatopo-
ročenca  obeležila s slavnostno večerjo, na kateri sta se jima pridru-
žila tudi župan Metod Ropret in podžupan Marko Čuden. Oba sta 
zlatoporočencema zaželela trden zakon tudi v bodoče, župan pa ju 
je obredno znova poročil. 

Srečno, zlatoporočenca.

Mojca Pušlar

BARJANSKI
list
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Oskrba zapuščenih psov in mačk v občini Brezovica za leto 2013
Od 1. 1. 2013 do 31. 12. 2013 smo v Zavetišče Ljubljana iz občine Brezovica sprejeli 165 izgubljenih in zapuščenih živali, od tega 12 psov in 153 

mačk. Sedem psov in eno mačko smo vrnili lastniku, 3 psi in 15 mačk je bilo oddanih novemu skrbniku, en pes in ena mačka pa sta bila na dan 
31. 12. 2013 še v oskrbi Zavetišča. V okolje je bilo vrnjenih 100 prostoživečih mačk, 36 mačk pa je zaradi bolezni ali hudih poškodb poginilo (4) 
oziroma so bile evtanazirane (34) v skladu s protokoli. Kljub takojšnji intervenciji in nudenju veterinarske oskrbe je poginil tudi en splošno prizadet 
in hudo bolan pes.

Iz leta 2012 smo prenesli 7 mačk, ki so bile vse oddane novemu skrbniku. Tako smo v letu 2013 skupaj oddali 22 zapuščenih mačk. Stroške 
izgubljenih živali, ki so bile vrnjene lastniku, so poravnali lastniki živali ob prevzemu iz zavetišča in ob tem podpisali »Izjavo skrbnika najdene živali 
ob prevzemu živali iz zavetišča za zapuščene živali«.

Število vseh oskrbnih dni za zapuščene pse (4) je skupaj 206, oziroma v povprečju so psi bivali v zavetišču 51,5 dni. Ob tem je potrebno upo-
števati, da pes z najdaljšim časom še biva v zavetišču in je pri nas v letu 2013 bival 126 dni. 

V skladu z veljavno zakonodajo in po protokolih zavetišča smo opravili 2 kastraciji, 2 sterilizaciji, 4 cepljenja stekline, 5 cepljenj drugih kužnih 
bolezni in 8 aplikacij sredstev proti notranjim in zunanjim zajedavcem. 

Hudo prizadetega psa, ki je kljub veterinarski oskrbi poginil, so oskrbeli v pogodbeni dežurni veterinarski ambulanti.
Število vseh oskrbnih dni za zapuščene mačke (30) je skupaj 1.306, oziroma v povprečju so mačke bivale v zavetišču 43,5 dni. Mačka z najdalj-

šim časom bivanja je bila oddana novemu skrbniku na 156. dan. 
Vse mačke so bile oskrbljene v skladu z veljavno zakonodajo in po protokolih Zavetišča. Večina zapuščenih mačk je bila mladičev, ki so potre-

bovali več oskrbe in tudi zdravljenja. Med drugim smo mačke s kliničnimi znaki testirali tudi na mačjo kugo in vse pozitivne uspavali.
Prostoživečih mačk je bilo v zavetišče skupno sprejetih 123. V okolje vrnjene mačke so bile oskrbljene v skladu z veljavno zakonodajo in proto-

koli Zavetišča.
Vse v okolje vrnjene prostoživeče so bile kontrolno in klinično pregledane, odpravljeni paraziti in označene z zarezo v desno uho (odstranitev do 

največ 0,5 cm vršička ušesa) ter so bile sterilizirane ali kastrirane. Mačke smo v okolje vračali še isti dan ali naslednji dan, odvisno od zdravstvenega 
in kondicijskega stanje ter zunanjih dejavnikov. Vse mačke smo vrnili takrat, ko so bile za vrnitev sposobne. 

Mačke, pri katerih smo ugotovili znake bolezni, so bile testirane na kužne bolezni in bolne uspavane. Zaradi bolezni je bilo uspavanih 25 mačk. 
Stroški občine Brezovica za oskrbo zapuščenih živali tako znašajo:

Zapuščene živali Število Znesek brez DDV Znesek z DDV**

Psi 5 1.879,00 € 2.275,00 €
Mačke 153 + 7* 13.480,00 € 16.283,00 €
Skupaj 158 + 7* 15.359,00 € 18.560,00 €

* mačke prenesene iz leta 2012.
** upoštevajoč spremembo davčne stopnje s 1.7. 2013

Vodja zavetišča Ljubljana, Marko Oman, dr. vet. med.
direktorica ZOO Ljubljana, mag. Zdenka Ban Fischinger

Ne varčujte na napačnem mestu.

Menjava jermena razdelilnega 
sistema zagotavlja dolgo 
življenjsko dobo motorja.

KDO ZNA BOLJE KOT RENAULT 
VZDRŽEVATI VAŠ RENAULT
* Cena vključuje originalne nadomestne dele Renault (garnituro jermena razdelilnega sistema in garnituro jermena dodatne opreme) in njihovo zamenjavo za Renault 
vozila z motorjem 1.0 in 1.2. Cena vključuje DDV. Akcijska ponudba velja le za fizične osebe ter velja do 31.12.2013 v vseh Renaultovih delavnicah, ki sodeljujejo v akciji.

.

za zamenjavo jermenov

209€*

www.renault.si

RENAULT
STORITEV
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Problematika izvajanja 
dimnikarske službe

Dimnikarska služba izvaja meritve pregle-
de in čiščenje kurilnih naprav, dimnih vodov 
in prezračevalnih naprav zaradi varstva oko-
lja in učinkovite rabe energije, varstva člove-
kovega zdravja in varstva pred požarom. V 
občini Brezovica to storitev opravlja konce-
sionar, Kasim Alić, ki pa se tudi sam srečuje 
z mnogimi težavami. Že vrsto let opozarja 
na nepravilnosti pri opravljanju dimnikarske 
službe. 

Ravno o problematiki dimnikarstva je 
je bilo veliko razpravljanja in zato je skraj-
ni čas, da se področje uredi. Ministrstvo za 
kmetijstvo in okolje je že dvakrat prejelo ne-
gativno oceno računskega sodišča o poslo-
vanju glede učinkovitosti dimnikarskih služb. 
Okoljsko ministrstvo še vedno ni primerno 
uredilo izvajanja dimnikarske službe, kar ra-
čunsko sodišče ugotavlja že v drugi reviziji, 
ko je pod drobnogled vzelo obdobje od leta 
2009 do 2011. Na mnoge stvari, ki jih ugo-
tavlja v reviziji, že leta opozarjajo tudi dimni-
karji sami. Tudi v novi reviziji ugotavljajo, da 
kljub že izvedeni reviziji za obdobje od 2004 
do 2006, ministrstvo še vedno ni ustrezno 
opredelilo vsebine del in pravil dimnikarske 
službe. Z vsakoletnim spreminjanjem tarifne-
ga sistema je povzročalo zmedo, ustreznosti 
kalkulativnih elementov cene pa ni prever-
jalo, ni vzpostavilo in vodilo evidence kuril-
nih naprav in evidence storitev dimnikarske 
službe. Ministrstvo po navedbah računskega 
sodišča prav tako ni preverjalo, ali izvajalci 
dimnikarskih storitev sploh izpolnjujejo po-
goje za izvajanje službe in kljub pobudam 

ni začelo s postopki prenosa ali odvzema 
koncesij neustreznim izvajalcem. Posledično 
je zaradi velikega števila pritožb tudi delež iz-
vedenih nadzorov inšpekcijskih služb iz leta v 
leto manjši. Sicer so trenutno na ministrstvu 
v pripravi spremembe Uredbe o pregledova-
nju dimnikarskih naprav ter Uredbe o oskr-
bi malih kurilnih naprav, preučujejo pa tudi 
problematiko koncesij. 

 »Okoljsko ministrstvo naj uredi to po-
dročje,« je nad stanjem v dimnikarski službi 
ogorčen tudi Kasim Alić, ki opravlja dimni-
karsko službo na področju občine Brezovica. 

 
 »Nihče nas ne posluša. Nihče ne vidi te-

žav, s katerimi se srečujem na terenu. Sam 
imam med 2500 gospodinjstvi, ki jih po-
krivam v občini Brezovica, najmanj 1000 
takšnih, ki mi ne pustijo, da bi opravil svoje 
delo. Več je tudi neplačnikov, ki položnico 
za mojo storitev vržejo v koš. Nekateri so 
neplačniki že po več let. Zato smo danes vse 
dimnikarske službe v Sloveniji v težkem polo-
žaju.« 

Neuporabni ceniki, ki po besedah naše-
ga sogovornika ne omogočajo normalnega 
izvajanja storitev, so le ena izmed neureje-
nih stvari, na katere dimnikarji opozarjajo 
pristojno ministrstvo. »Že pred leti smo na 
ministrstvo poslali predloge za izboljšanje 
stanja v dimnikarski službi, a odziva ni bilo,« 
dodaja Alić. 

Da okoljsko ministrstvo zelo mačehovsko 
skrbi za pogoje izvajanja dimnikarske službe 
in nadzor nad njenim izvajanjem, v drugi revi-
ziji ponovno ugotavlja tudi računsko sodišče, 
ki je ministrstvu izdalo negativno mnenje. 

 »Inšpektorji so neaktivni, pravil ni. V tej 
državi nikomur ni nič treba, zato pa je sta-
nje tako kot je, katastrofalno,« je še razo-
čaran Alić in ob tem dodaja, da vse skupaj 
daje strankam znak, da se nič ne zgodi, če 
svojih kurilnih naprav ne dajo pregledati, saj 
inšpektorjev na terenu pač ni. »A kljub temu 
smo za vse vedno krivi dimnikarji,« pravi Alić, 
ki že razmišlja o tem, da bi zaprl svojo dejav-
nost še pred iztekom koncesije. 

Na ministrstvu pojasnjujejo, da sledijo 
ugotovitvam revizije in že pripravljajo usme-
ritve, s katerimi bi pripravili ustrezen akcijski 
načrt in izpeljali vsebinske spremembe, ki 
jih v poročilih navaja tudi računsko sodišče. 
Povečali naj bi nadzor nad koncesionarji 
ter uspešno izvedli javno naročilo za izbor 
izdelovalca evidenc kurilnih naprav. Začeli 
naj bi tudi pripravo akcijskega načrta, ki bo 
omogočil spremembe in dopolnitve sistema 
ureditve izvajanja dimnikarske službe po letu 
2013. Med letoma 2014 in 2016 se namreč 
iztečejo podeljene koncesije.

Zagotovo je potrebno narediti sistem, ki 
bo v prid uporabnikom in vsem koncesionar-
jem, ki dobro opravljajo svoje storitev ter bo 
prisilil pristojno ministrstvo k učinkovitemu 
delovanju in nadzoru nad tistimi, ki ne de-
lujejo v skladu z zakonom in podzakonskimi 
akti. Dimnikarske storitve morajo torej omo-
gočati sprejemljive cene ter dobre storitve, 
ki bodo omogočile obstanek poštenim in 
strokovnim izvajalcem ter dale inšpekcijskim 
službam možnost hitrega in učinkovitega 
ukrepanja.

Vesna Novak 

Obvestila kmetijske svetovalne službe 
Program izobraževanja v letu 2014
Vabimo vas, da se v zimskem času udeležite čim več strokovnih predavanj. Predavanje za KOP in subvencije (gospodarjenje s travno rušo na 

planinskem pašniku) bo v ponedeljek, 10. februarja 2014, ob 10. uri, v Kulturnem domu Podpeč.
Ostala strokovna predavanja v letu 2014, na OŠ Ivana Cankarja na Vrhniki:

Torek, 28. 1. 2014, 19.00 	 Gabrijela Salobir: Lokalna oskrba danes in jutri
                     			   Mag. Tatjana Čop: Trženje v lokalnem okolju: Kako? 
Torek, 4. 2. 2014, 19.00	 Janko Verbič: Raba travinja – sodobne izkušnje
Torek, 11. 2. 2014. 19.00	 mag. Marjan Dolenšek: Kmetijska in gozdna vozila na cesti. Davčni vidik opravljanja storitev s kmetijsko 
				    mehanizacijo
Torek, 18. 2. 2014, 19.00	 dr. Tone Vidrih: Paša prašičev in glavne napake pri paši govedi in drobnice v letu 2013

Povrnitev trošarine za leto 2013 za pogonska goriva kmetijske in gozdarske mehanizacije 
Kriterij povrnitve je isti kot lansko leto.Vrača se 70% zneska povprečne trošarine za leto 2013. Poslati je potrebno najkasneje do konca marca.
- obrazci TRO-A so letos spremenjeni, na voljo so na www.carina.si in na KSS 
- upoštevajo se GERKI 
- 200 l na ha kmetijskega zemljišča pod GERKI njiv in travnikov
- 15 l na ha gozda
- računi se letos ne prilagajo, doma se hranijo še 10 let
- potrdilo o zemljiščih se ne prilaga, pridobi ga carina po uradni dolžnosti
Upravičenci pošljejo vlogo z originalnimi računi za kupljeno gorivo v letu 2013 na Carinska uprava RS, Carinski urad Ljubljana, Šmartinska 

152/a ,1524 Ljubljana, do 31. marca 2014.
                                Kmetijska svetovalna služba enota Podpeč 
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Razvoj Suhadolnikove apnenice iz 
Podpeči

Suhadolnikova apnenica je polno naložena že štiri leta, ker pa po 
eko-apnu trenutno ni več takega povpraševanja, čaka na ugoden čas, 
da jo zakurijo. Zgrajena je bila leta 1927, obrtno dovoljenje pa je njen 
takratni lastnik dobil že leta 1925. 

Prvi gospodar, ki je prevzel Garibaldijevo posestvo in apnenico, je 
bil Franc Lukman z Iga in še danes imenujejo to apnenico kar Lukma-
nova apnenica. Lukman je pri obnovi kupljene hiše naletel na tablico z 
letnico 1777, ki priča, da je na tem mestu že tega leta stala hiša, saj je 
bilo tu blizu pristanišče. Zgrajena je bila na deset metrov dolgih kolih, 
na deset metrov dolgih kolih pa počiva tudi sedanja domačija. Neda-
leč od omenjene hiše je bil na šestnajstih kolih zgrajen tudi stari most 
na Ljubljanici. Pripovedujejo, da sta Suhadolnikova domačija in hiša, 
kjer je danes podjetje »Mineral«, zgrajeni potem, ko je bila dokončana 
južna železnica. Dva italijanska vojaka inženirja naj bi takrat ostala pri 
nas in zgradila ta objekta. Leta 1937 je tedanji gospodar Janez Kavčnik 
iz Dragomerja, ki se je na Lukmanovo posestvo priženil leta 1925, pre-
zidal staro Lukmanovo hišo v zares veliko, še danes stoječo domačijo, 
pred katero je še do nedavnega stala mogočna lipa. Domačija je bila 
uradno zidana za gostilno, tik ob vodi, na desnem bregu Ljubljanice pri 
podpeškem mostu. Pri gradnji novega mostu čez Ljubljanico so mo-
rali lipo žal podreti. Lukmana so nasledile njegove hčere. Lukmanovo 
apnenico je za očetom deset let vodila njegova hči Cecilija, ki je postala 

posestnica, gostilničarka, lastnica mlina in apneničarka, nato pa je vse 
prevzel Lukmanov zet Kavčnik (1925), ki je leta 1949 zelo mlad umrl za 
meningitisom. Tudi Kavčnika so nasledile same hčere. Suhadolnik se je 
z Jezera na Lukmanovo domačijo priženil leta 1957. Gostilno so sčaso-
ma zaprli, saj se je novi gospodar odločil, da bodo imeli le kmetijo in 
apnenico. Znano pa je, da je večina apneničarjev v Sloveniji imela svoje 
gostilne, trgovine, mline in žage, tako da so se po bogastvu uvrščali 
med premožnejše občane. Ko se je priženil na Lukmanovo posest, je 
bil Alojzij Suhadolnik še neizkušen apneničar. Prišel je s kmetije, doma 
pa niso imeli apnenice. Za mojstra skladalca ga je izučil Lukmanov zet 
Kavčnik. Suhadolnik je bil uspešen in napreden posestnik ter apneni-
čar. Pri delih v kamnolomu je prvi v osrednji Sloveniji uporabil vrtanje 
s kompresorjem, ki ga je priključil na kamion Unimog in s tem zelo 
olajšal, pospešil in pocenil delo v kamnolomih. Kako velika pridobitev 
je bil kompresor v takratni obrtni dejavnosti, pove že ocena, da lahko 
kompresor s pnevmatičnimi priključki nadomesti tudi do 50 delavcev. 
Brez dvoma je uporaba kompresorja v apnenčarstvu še največ pripo-
mogla, da se je apneničarska obrt obdržala še danes. 

Stevo Dozet

Priprave na 49. sosedov pomladni dan so 
že v polnem teku

Na seji UO smo obravnavali narejeno v 2013 in sprejeli sklep, da na 
podoben način delujemo tudi v 2014. Še bolj kot doslej bomo spod-
bujali aktivnosti v korist naravne in kulturne dediščine ter varnosti in 
zdravja v posameznih zaselkih, saj že narejeno potrjuje, da imamo na 
kvaliteto bivanja doma in v svoji soseščini tam živeči največji vpliv. Da 
bi bili vsi še bolj učinkoviti, si želimo še boljšega sodelovanja z občino. 
Tako na seje vabimo tudi Kristino Šijanec iz občinske uprave, saj bi radi 
strategijo razvoja turizma v občini, s skupnimi močmi, kar najbolje pri-
pravili. Glavna popotnica pri tem pa je prepoznavnost in varnost za vse 
v vseh oblikah in vsepovsod. 

Prepoznavnost: v omenjeni strategiji razvoja turizma naj bi na novo 
odkrili, primerno obeležili in zavarovali posebnosti vašega zaselka. Se-
veda ne brez vas, ki tam živite, saj je to priložnost, da se med seboj 
vsi povežete in še več sodelujete v skupno dobro. Veseli bomo vaših 
predlogov, zbira jih Kristina na 051 344 688.

Varnost: Zahvaljujemo se Občini Brezovica za izboljšanje na po-
dročju varnosti. Ponovno pa vabimo vse odgovorne v barjanskih ob-
činah, da v prometni infrastrukturi čim prej odpravite še tiste kritične 
točke, ki jih je mogoče tudi že z vzdrževalnimi deli hitro in poceni od-
praviti. Čeprav smo to že večkrat prosili, jih ponovno izpostavljamo. 
Prosimo za podaljšanje avtobusne postaje pri Japlu (proti železnici), 
da bi se s tem omogočilo zavijanje v levo in preprečile stoječe kolone 
vozil na železniških tirih. Prav tako za prestavitev odbojne ograje med 
Gostilno Kavčič in avtocesto (stran od vozišča). Nujna sta tudi avtoce-
stna priključka na ukinjeni cestninski postaji Log in počivališču Barje. 
Tako bi razbremenili državne ceste, na katerih kolone ne dušijo samo 
kmetijstva, gospodarstva in turizma pač pa tudi zrak. Torej vse živo! 
Naravovarstveniki pa nič!!!

Prav tako prosimo pristojne, da čim prej obravnavajo poenoten 
osnutek odloka o plovbi po Ljubljanici od zapornice do Vrhnike, saj je 
čas za ugotavljanje vplivov že zdavnaj potekel in ni bilo zaznati nega-
tivnih posledic. Je že skrajni čas, da se končno legalizira od Rimljanov 
do danes aktivna varna plovba. Življenje nam vsak trenutek prinaša 
nove priložnosti in najbolj prav je, da jih čim prej izkoristimo v sku-
pno dobro. Nikar ne glejmo smeti, kako se kopičijo do konca marca! 
Končno prisluhnimo ribičem, lovcem in zdravi pameti ter jih pospra-
vimo, dokler narava počiva. Le tako ne bomo škodovali divjadi z mla-
diči in pticam v gnezdih. Pri tem in na še na mnogih drugih področjih, 
na primer varne bližnjice – Ašičeve poti po kopnem, zraku in po vodi, 
ostajamo domačinke in domačini ter stroka, ki si prizadeva v praktič-
no korist celotnega stvarstva Ljubljanskega barja, še naprej osamljeni 
in odrinjeni. Že izborjena tonamenska sredstva, (za TIC in za Naturo 
2000), s kakršnimi smo obnovili ceste skozi Mestni log in skozi Švajc, 
se sedaj stekajo na JZ KP Ljubljansko barje, ki pa za kaj drugega kot 
komentiranje in prepovedovanje, kot sami pravijo, nimajo ne poobla-
stil in ne realnih možnosti. Ljudje se zato še vedno sprašujemo, kje je 
dodana vrednost JZ KP LJ Barje, če vse pristojne in z davkoplačevalskim 
denarjem plačane inštitucije (vključno z vladnimi, razvojnimi in inšpek-
cijskimi) delujejo in naredijo svoje? 

Povabila: V februarju, mesecu kulture vas vabimo, da to izboljšate 
na vseh področjih. Ne trgajte znanilcev pomladi, saj s tem kažete ob-
seg svoje modrosti razumevanja dejstva, da v naravi ukradeno po vaši 
zaslugi konča že nasledni dan v smeteh! Na 49. Sosedov dan bomo v 
primernem vremenu naredili kolesarski krog po Ašičevih poteh na bar-
ju. Prijave za kolesarjenje že sprejemamo, na 051 344 688.

Lep pozdrav z željo, da na vseh področjih, vsak po svoje, uspešno 
plemenitimo skupnost z neškodljivo drugačnostjo!                    

Drago Stanovnik, v imenu ŠKTD Lokvanj
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Gotovinsko poslovanje
S ciljem omejevanja sive ekonomije je Vlada je določila predlog sprememb Zakona o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma 

ZPPDFT. Po novem naj bi bilo prav kmalu obvezno negotovinsko plačevanje vseh prodaj blaga in opravljenih storitev za zneske, višje od 5.000 
EUR. Trenutno je po istem zakonu omejeno gotovinsko plačevanje zgolj za prodajo blaga. Omejitev velja le za osebe, ki opravljajo dejavnost 
prodaje blaga (družbe in druge pravne osebe ter tudi podjetnike in zasebnike). Zakon trenutno določa, da te osebe od stranke ali tretje osebe 
pri prodaji posameznega blaga ne smejo sprejeti plačila v gotovini, če plačilo presega 15.000 EUR. Višje zneske plačil smejo te osebe prejeti le s 
plačilom na svoj račun.

Omejitve plačevanja v gotovini pa so tudi na podlagi zakona o davčnem postopku in veljajo za vse pravne osebe in za tiste fizične osebe, ki se 
ukvarjajo z opravljanjem dejavnosti. Te smejo drugim pravnim osebam in drugim fizičnim osebam z dejavnostjo plačati blago ali opravljene stori-
tve v gotovini le do višine 420 €, ostala plačila pa so obvezno negotovinska ne glede na znesek (npr. nakazilo posojila). Omejitev velja torej za tiste, 
ki plačujejo (in ne za prejemnike plačil), ne velja pa za fizične osebe (občane). Enako pravne osebe in fizične osebe, ki se ukvarjajo z opravljanjem 
dejavnosti, ne smejo gotovinsko izplačevati določenih vrst dohodkov (npr. regresa za letni dopust, povračila prehrane med delom in prevoza na 
delo in iz dela, kilometrin in dnevnic, avtorskih honorarjev, najemnin, služnosti) in sicer ne glede na znesek. Povračila stroškov v zvezi z opravljeni-
mi potmi v gotovini pa so dovoljena za določene subjekte, npr. prostovoljske organizacije, društva, ustanove, če gre zgolj za povračila stroškov v 
nepridobitni dejavnosti in osebe niso prejele nobenega plačila za opravljeno delo. Spremembe na tem področju niso napovedane.

Tudi davčnih blagajn Slovenija ne bo uvedla. Vlada je napovedala le, da bi se za tiste zavezance, ki prejemajo plačilo v gotovini, naj uvedla obve-
zna raba registrskih blagajn (z le redkimi izjemami, kot npr. za prodajo iz avtomatov, vozovnic) ali druga elektronska oprema za izdajanje računov, 
ki bi onemogočala naknadno brisanje ali spreminjanje podatkov brez revizijske sledi. Zelo se bo torej omejilo ročno izdajanje računov in izdajanje 
računov v Wordu ali Excelu. Pripravo sprememb zakonodaje je vlada napovedala do konca letošnjega marca.

Kristinka Vukovič

24 od 28 

Tudi davčnih blagajn Slovenija ne bo uvedla. Vlada je napovedala le, da bi se za tiste 
zavezance, ki prejemajo plačilo v gotovini, naj uvedla obvezna raba registrskih 
blagajn (z le redkimi izjemami, kot npr. za prodajo iz avtomatov, vozovnic) ali druga 
elektronska oprema za izdajanje računov, ki bi onemogočala naknadno brisanje ali 
spreminjanje podatkov brez revizijske sledi. Zelo se bo torej omejilo ročno izdajanje 
računov in izdajanje računov v Wordu ali Excelu. Pripravo sprememb zakonodaje je 
vlada napovedala do konca letošnjega marca.
Kristinka Vukovič
 

Naročite bilten Unikum in bodite vsak mesec na tekočem z informacijami  
s področja računovodstva, davkov in pravnega področja! 

 
 

 

 

 

 

 

Naročila na www.iracunovodstvo.eu ali na info@iracunovodstvo.eu 

Info: 01 360 20 20 

 

 

Priprave na 49. sosedov pomladni dan so že v polnem teku

Na seji UO smo obravnavali narejeno v 2013 in sprejeli sklep, da na podoben način 
delujemo tudi v 2014. Še bolj kot doslej bomo spodbujali aktivnosti v korist naravne in 
kulturne dediščine ter varnosti in zdravja v posameznih zaselkih, saj že narejeno 
potrjuje, da imamo na kvaliteto bivanja doma in v svoji soseščini tam živeči največji 
vpliv. Da bi bili vsi še bolj učinkoviti, si želimo še boljšega sodelovanja z občino. Tako 
na seje vabimo tudi Kristino Šijanec iz občinske uprave, saj bi radi strategijo razvoja 
turizma v občini, s skupnimi močmi, kar najbolje pripravili. Glavna popotnica pri tem 
pa je prepoznavnost in varnost za vse v vseh oblikah in vsepovsod. 

ZAHVALA
 Tiho, kakor je živel, je tudi odšel naš 

dragi oče, dedi, tast in brat

IVAN ŠVIGELJ
(24. 08. 1930 – 11. 12. 2013)

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem in 
sodelavcem za darovano cvetje, sveče, maše, izrečena sožalja in sočutne be-
sede.
Hvala dr. Danici Rotar Pavlič za požrtvovalno zdravljenje ob težki bolezni in 
patronažni sestri Tatjani Alič za skrbno zdravstveno nego in pomoč. Prisrčna 
hvala gospe Mariji Skodlar za iskreno in nesebično pomoč, podporo in spod-
budne besede v zadnjih mesecih njegovega življenja. Hvala gospodu župniku 
Jožetu Gregoriču za lep obred, pogrebni službi Pieta za pogrebno svečanost 
in pevcem za ganljivo petje.
Hvala vsem, ki ste najinega očeta imeli radi, ga spoštovali in pospremili na 
njegovi zadnji poti.

 Hčerki Zdenka in Janja z družinama

ZAHVALA
 Ob boleči izgubi drage mame, 

babice in prababice

BERNARDE NUSSDORFER, roj. Barlič
(28. 10. 1933 - 07. 01. 2014)

z Brezovice pri Ljubljani

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in krajanom za izrečena 
sožalja, sveče, cvetje ter darove za sv. maše. Posebno se zahvaljujemo dr. 
Danici Rotar Pavlič, patronažni sestri Tatjani Alič in župniku Jožetu za lepe 
poslovilne besede. Hvala pogrebni službi Pieta za organizacijo tako lepe po-
slovilne slovesnosti.
Vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, se iskreno zahvaljujemo.

 Žalujoči: sin Edvard, sin Matjaž z družino ter hči Bernarda z družino.

L
no

ra
 a

kc
ij

a

POSEBNE CENE ZA 
DIJAKE IN ŠTUDENTE

AVTOŠOLA

PRVIH 10 UR PO 19€

PRIPELJI PRIJATELJA IN PODARIMO 
TI URO VOŽNJE ZA B KATEGORIJO

PRIJAVE IN INFORMACIJE NA:  tel.: 041/601-707 ali e-mail: avtosola@avtotrade.si

Avtotrade d.o.o, Vrhnika
Sinja Gorica 11, Vrhnika
tel.: 041/601-707
www.avtotrade.si

Vsi pogoji, podrobnosti in ostale informacije o 
akciji so na voljo na spodnji internetni strani

www.avtotrade.si/slo/avtosola/cenik

nora akcija

od 3.2. do 7.2.
in 24.2. do 28.2.

ob 17.00

v podjetju

 Avtotrade

Vožnja v POSTOJNI IN LJUBLJANI

IZPIT ZA TRAKTORTečaj PRVE POMOČI
Vadba VARNE VOŽNJE

cpp tecaj 
za vse kategorije
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Življenje je kot knjiga.
Za listom list,
za dnevom dan,
nihče ne ve, kdaj bo roman,
kdaj bo končana zadnja stran.

ZAHVALA
 IVAN PEZDIR

(1933 - 2013)
iz Vnanjih Goric

Iskreno se zahvaljujemo vsem za izrečena sožalja, darovane sveče, maše in 
druge darove. Še posebej se zahvaljujemo vsem prostovoljnim gasilcem, 
duhovnikom in pogrebni službi Pieta za lepo opravljen obred. Hvala vsem, ki 
ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi

Skupaj smo hodili po poti, doživeli veliko
lepih in srečnih trenutkov, a na žalost se
vsaka pot enkrat konča. Za vedno boš ostal
v naših srcih. Ata, pogrešali te bomo!

ZAHVALA
 Zapustil nas je dragi oče in ata

SREČKO ZALOŽNIK
(1936 - 2014)

iz Notranjih Goric

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za 
izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče. Iskrena hvala dr. Katarini Planinec 
in patronažni sestri ga. Anici Perušek. Za lep poslovilni obred se zahvalju-
jemo gospodu župniku, pogrebni službi Pieta ter vsem, ki so prispevali k 
temu. 
					               Vsi njegovi 

Ko življenje tone v noč,
žarek upanja si išče pot.
Ostala sta nam le bolečina
in tiha solza večnega spomina.
Odšel si tja v svet tišine,
odšel si tja, kjer ni solz in bolečine.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega in skrbnega moža, očija, ata, tasta, zeta, svaka in 

brata

 MARIJANA ZIBELNIKA
(1945 – 2014)

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste se dotaknili njegovega življenja ter vsem, 
ki ste se poklonili njegovemu spominu: sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem. Zahvaljujemo se za darovane sveče, cvetje, svete maše, vsa izrečena 
pisna in ustna sožalja. Hvala za vse stiske rok in tople objeme. Verjamemo, 
da se bo spomin nanj vtisnil tudi v vaša srca. Zahvaljujemo se dr. Danici 
Rotar Pavlič za hitro pomoč in obisk na domu. Prisrčna hvala hiši Hospic in 
osebju hiše za njihovo požrtvovalno delo in srčnost. Hvala gospodu župniku 
za lepo opravljen cerkveni obred. Zahvala tudi pogrebni službi Pieta. Hvala 
vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. 

Vsi njegovi

Tvoj stisk roke naznanil je odhod,
še preden misli so prišle, vzel si slovo.

ZAHVALA
Po težki bolezni nas je zapustil in odšel v večnost ljubi mož, ati in stari ata

CIRIL OPEKA
(12. 4. 1943 – 10. 12. 2013)

iz Vnanjih Goric, rojen v Rakitni

Lepo se zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem in sosedom, ki so se v tako 
velikem številu poklonili njegovemu zadnjemu slovesu. 
Zahvaljujemo se za izrečena sožalja, svete maše, sveče in dobre želje. Hvala 
g. župniku Jožetu Gregoriču  za lep govor, ki je mnogim segel v srce, za lepo 
opravljeno sveto mašo in pogrebni obred. Gospe Jožici Perne za lepo prebra-
no božjo besedo, ministrantom in gospe Mimi Kozamernik za zbrano petje. 
Zahvala Pogrebni službi Pieta za dobro organizirano slovo ter Onkološkemu 
inštitutu in dr. Kovaču za pomoč v bolezni. Zahvala tudi družinski zdravnici 
dr. Planinčevi in sestri Valeriji, društvu Hospic. 

Žalujoči: žena Marija, hči Urška, sin Metod z družino, 
brata Ivan in Jože ter sestra Pepca in ostali sorodniki 

ZAHVALA
 V 64. letu je nenadoma nehalo 

biti srce

PETRU LOHAKU
(27. 6. 1950 – 24. 12. 2013)

iz Notranjih Goric

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, sodelavcem, prijateljem in znan-
cem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala tudi vsem, ki ste da-
rovali za svete maše, orgle, sveče in izrečeno sožalje. 
					               Vsi njegovi 

Ni te več na vrtu, ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši,
tudi rožice te bodo pogrešale.

ZAHVALA
 Tiho je odšla naša mami Mici,

MARIJA JUHANT
(21. 7. 1919 – 8. 12. 2013)

iz Notranjih Goric

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za 
izrečena ustna in pisna sožalja, darovano cvetje in sveče. Hvala gospodu 
župniku za poslovilni obred, pogrebni službi Pieta, DU Notranje Gorice, gas-
ilcem in pevcem Galus, ki ste jo spremili na zadnji poti. 
Zahvaljujemo se Oddelku za travmatologijo UKC, dr. Andreju Gadžijevu in 
njegovi ekipi, patronažni službi, posebej sestri Anici in njeni prijateljici, ki ste 
ji lajšali bolečine in stali ob strani.
 
					               Vsi njeni
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BARJANSKI

KOLEDAR 
	
	 31.1.	 19.00	 PGD Jezero		  Občni zbor PGD Jezero							     
	         1.2. in 2.2		  Chuck mal		  Dvodnevna delavnica hormonske joga terapije z Alenko Košorok Humar
	 1.2.	 19.00	 PGD Podpeč 		  Občni zbor PGD Podpeč
	 2.2.	 6.30	 Z Brezovice		  Izlet PD Podpeč – Preserje na Grintovec
	 5.2.	 8.00	 Z Brezovice		  Izlet PD Podpeč – Preserje za veterane na Limbarsko goro 
	 6.2.	 18.00	 Brezova dvorana		  Kulturno močvirje 2014
	 7.2.	 12.00	 OŠ Preserje		  Slikarska razstava ob 160. obletnici OŠ Preserje
	 7.2.	 18.00	 Chuck mal		  Brezplačna predstavitev delavnice za samske, z naslovom Priprava na partnerstvo
	 8.2.	 18.00	 OŠ Rakitna		  Proslava ob kulturnem prazniku in otvoritev razstave akademskega slikarja Veljka 	
					     Tomana 
	 9.2.	 7.00	 Z Brezovice		  Izlet PD Podpeč – Preserje na Mrežce 
	 10.2.	 19.00	 Knjižnica Brezovica		  Predstavitev knjige Andreja Pegana »Misli, ki jokajo« in pogovor z avtorjem
	 12.2.	 19.00	 Knjižnica Brezovica		  Ura pravljic: »Prijatelj, kot si ti«
	 14.2.	 20.00	 Ini mini		  Zvočna kopel s tibetanskimi pojočimi posodami
	 16.2.	 6.30	 Z Brezovice		  Izlet PD Podpeč – Preserje na Ratitovec 
	 19.2.	 10.00	 Knjižnica Brezovica		  Mathemine igre – počitniška delavnica
	 21.2.	 15.00	 Dom na Krimu		  Občni zbor PD Podpeč – Preserje
	 22.2.	 19.00	 OŠ Rakitna		  Glasbeni večer z ansambli Zajc, Ponos in Krimski lisjaki
	 23.2.	 7.00	 Z Brezovice		  Izlet PD Podpeč – Preserje na Lipanski vrh
	 27.2.	 19.30	 KD Notranje Gorice		  Predpremiera predstave KD Janez Jalen »Afera pouhn kufr«
	 28.2.	 19.30	 KD Notranje Gorice		  PREMIERA predstave KD Janez Jalen »Afera pouhn kufr«
	 1.3.	 19.30	 KD Notranje Gorice		  Repriza predstave KD Janez Jalen »Afera pouhn kufr«
	 7.3.	 19.30	 KD Notranje Gorice		  ABONMA: 3. Abonmajska predstava »Burka o jezičnem dohtarju«
							     

Podatke o prireditvi, ki jo pripravljate, nam lahko pošljete na elektronski naslov admin@brezovica.si ali jo s posebnim 
obrazcem vpišete na spletni strani Občine Brezovica, www.brezovica.si . 

Vaša prireditev bo objavljena na občinski spletni strani in v Barjanskem listu. 
Več podatkov o posamezni prireditvi najdete tudi na www.brezovica.si 

Uprava Občine Brezovica
Občina Brezovica, Tržaška cesta 390, 1351 Brezovica

Telefon: 01 3601 770 | Faks: 01 3601 771  
E-pošta: info@brezovica.si 

URADNE URE:
PON.:  od   9:00 do 12:00

SRE.:   od  9:00 do 12:00 in od 14:00 do 17:00
PET.:   od   9:00 do 13:00

N A S L E D N J A  Š T E V I L K A  P R E D V I D O M A  I Z I D E  2 8 .  0 2 .  2 0 1 4 .  P R I S P E V K E 
S P R E J E M A M O  D O  1 9 .  0 2 .  2 0 1 4 ,  O G L A S E  P A  D O  Z A P O L N I T V E  P R O S T O R A .

Prihaja: Afera pouhn kufr
V času, ko svet in našo državo pretresajo raznorazne afere, ki nam načenjajo živce, smo se v KD Janez Jalen dokopali podatkov, ki bodo 

razjasnili, kako je potekalo približevanje Hrvaške Evropski uniji.
Istočasno se je v Sloveniji odvijala afera vseh afer: Afera pouhn kufr, o kateri pa se v javnosti ni kaj dosti govorilo. Časopisi in TV (beli in 

rdeči ) bi to afero po nalogu »višje sile« najraje zamolčali.
Na srečo je bil na pravem mestu prisoten in priseben Iztok Lovrić, ki je vse dogajanje popisal. Ker smo v KD Janez Jalen talentirani tudi 

za špijonažo, smo se dokopali do zapiskov v obliki dramskega besedila. Hitro smo dešifrirali besedilo in ga predali v roke Gojmirju 
Lešnjaku Gojcu, ki se je odločil, da vso zadevo spravi na oder, na ogled vesoljnemu občinstvu.

V teatru Janez Jalen smo se dogovorili, da mu pri tem pomagamo in smo angažirali vse razpoložljive sile, da se afera razjasni.
Torej, če vas zanima kaj se zgodi z »malim« človekom, ki pade v kolesje tajnih služb, bo gledališka predstava Afera pouhn kufr avtorja Iztoka 

Lovrića potešila vašo radovednost. Prezentirali vam jo bodo igralci teatra Janez Jalen, oziroma agentje JJ ( beri: jej jej)

Predpremiera: četrtek, 27. februar, ob 19.30
PREMIERA: petek, 28. februar, ob 19.30

Repriza: sobota, 1. narec, ob 19.30 in nedelja, 9. narec, ob 19.30


